= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2AM: 23 AR D
Hu: gelosl, MRYEs R
S QM2 E A S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
©| 3| AtR It 910,470 888,720 21,750
A2ios, A= FHAE 851,356 829,606 21,750
OIAI2E O Li A E 459,823 438,073 21,750
S8 oA2Y 365,433 361,433 4,000
101 1244 37,150 33, 150 4,000
04 JIZtRIR2XSE2 37,150 33, 150 4,000
O HIEX JIMH 224 883
4,000,0008 * 1 4,000 0 4,000
ololgt 8HGtE o 94,390 76,640 17,750
201 Y| 56,600 47,600 9,000
01 AFR 22l H 49,600 40,600 9,000
O EF A2 23 g2 e 23 2¢
23X 30,0002 * 50074 15,000 9,000 6,000
O AFES AMZN 22 ¢
A 50,0002 * 26074 13,000 10,000 3,000
301 YBHE A2 22,790 14,040 8,750
09 BAIAHI B A2 22,790 14,040 8,750
O Xelatd 70 Al &3 32 Nzl
30,0008 * 5% x 79 A2 * 18 1,050 0 1,050
O PREY FLHUE 404 A2 AR 23
30,0008 * 5% x 49§ A2 * 28 1,200 0 1,200
O =4, Fdl, 22 A2 23 J3NE &8s
o 6,500,000 6,500 0 6,500




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 2 3 YurslH FA
IR
ma: 2Fo FJIH Y X
Sl RHFO WY D CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
]EN 15,684,716 23,031,400 A7,346,684
s 45,500 0 45,500
= 14,788 14,788 0
s 15,624,428 23,016,612 AT,392,184
289 z8ll8 2 A 503,615 423,815 79,800
2y B HD 503,615 423,815 79,800
23 58 0l 100,020 95,220 4,800
201 YEr2 | 70,680 65,880 4,800
01 AL 2 el bl 63,680 58,880 4,800
O =L AFH 7}
16,0002 * 30004 4,800 0 4,800
Huwz jy g 324,200 249,200 75,000
201 YEr2 | 83,000 68,000 15,000
01 AL 22l 58,000 48,000 10,000
O HetgE siplstzts A2 X
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
03 BAS bl 25,000 20,000 5,000
O HetE siastzts MAZ 2
5,000, 0002 5,000 0 5,000
207 & R 220,000 60,000 60,000
NEEEET 220,000 160,000 60,000
O ZIMY ¥ XAHLIM 17 8
AT 220,000,000% 220,000 160,000 60,000
NYME 58X 28 622,646 572, 146 50,500
s 45,500 0 45,500
2 577,146 572, 146 5,000
WZEE 2Y N 190,446 139,946 50,500
s 45,500 0 45,500
2 144,946 139,946 5,000
MAaBE 2 Y 190,446 139,946 50,500
s 45,500 0 45,500
2 144,946 139,946 5,000
201 Lyt HH| 146,200 111,200 35,000
s 35,000 0 35,000
2 111,200 111,200 0
01 AL 22l 129,200 94,200 35,000
O 2NHHAY 22 L =2 AFAs 43S
35,000, 0002 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
303 T3 17,500 2,000 15,500
s 10,500 0 10,500
2 7,000 2,000 5,000
NEXE 7,500 2,000 15,500




S HSIEN
Ha: NYNI 585 28
Sl ME 2 2Y X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

O NYMHEMEZHSY 22N A4 7,000 2,000 5,000
- 18 Z2& 1,000,000& = 400 2 A 4,000 1,000 3,000
— 28 Z2 & 500,000& * 400 A 2,000 600 1,400
- 38 2 & 250,000& * 400 A 1,000 400 600
O otEt)l MEEY 2+=2MHd AY 10,500 0 10,500
- 18 1,000,000& = 70 2 A 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
- 28 500,000& = 70 &AM 3,500 0 3,500
£ 3,500 0 3,500
Heeso2d) 171,203 1,949,310 A1,778,107
RSN 171,203 1,949,310 A1,778,107
B&XE 171,203 1,949,310 A1,778,107
802 Er&t 3 J| EF 171,203 1,949,310 A1,778,107
01 =202x3eeE= 127,288 1,324,826 A 1,197,538

O 2D2E3 HES(5T)
2 & 127,288,000& 127,288 1,324,826 A 1,197,538
02 Al - EHIEXZSEHEZ 43,915 624,484 A 580,569

O SHEXZ ptas(32)
2 & 43,915,000 43,915 624,484 A 580,569
ol gl gl 14,020,078 19,718,955 25,698,877
ol gl bl 14,020,078 19,718,955 25,698,877
0l Bl Bl 14,020,078 19,718,955 25,698,877
801 Gl BI8I 14,020,078 19,718,955 25,698,877
BURERES 8,549,803 14,248,680 25,698,877
O UuRRE=s 2 & 8,549,803,000& 8,549,803 14,248,680 A5,698,877




= A
N = 0l & At & Ml A
20199 S £ 2 8 YBEH M
2N FOI=X D
a: 2PEel ¥ K
S 22 2 RSX 22 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Fo=x o 75, 168,840 70,598,587 4,570,253
2 45,778,641 43,505,576 2,273,065
2 410,608 426,800 ~16,192
= 7,601,527 7,186,467 415,060
2 21,378,064 19,479,744 1,898,320
jeEze L L 1,422,048 1,419,548 2,500
= 250,000 250,000 0
< 2,600 600 2,000
[ia 1,169,448 1,168,948 500
22 2 K3 22 1,422,048 1,419,548 2,500
2 250,000 250,000 0
< 2,600 600 2,000
= 1,169,448 1,168,948 500
SIZFY LAY 2,500 0 2,500
< 2,000 0 2,000
2 500 0 500
307 21201 & 2,500 0 2,500
< 2,000 0 2,000
2 500 0 500
02 BIABMALEE 2,500 0 2,500
O E2JY A 2,500,000% * 14! 2,500 0 2,500
= 2,000 0 2,000
2 500 0 500
NEEPIEESE 590,636 547,216 43,420
2 83,710 69,000 19,710
2 327,200 327,200 0
= 30,453 24,540 5,913
= 144,273 126,476 17,797
=x32 23 el 31,756 27,756 4,000
=xsiz 2y el 31,756 27,756 4,000
201 et | 31,756 27,756 4,000
01 AFR 22l H] 12,500 8,500 4,000
O H3Z AME HHEY 24 (NSNS B
) 2,000,008 * 23l 4,000 0 4,000
NPV 558,880 519,460 39,420
2 83,710 69,000 19,710
2 327,200 327,200 0
= 30,453 24,540 5,913
= 112,517 98,720 13,797
MASE OIMEX OtA3 B 39,420 0 39,420
2 19,710 0 19,710
< 5,913 0 5,913
2 13,797 0 13,797
301 YerE Az 39,420 0 39,420
2 19,710 0 19,710
< 5,913 0 5,913




2N

Hu: ASI=R JIBEY

=e =X

el NFASX (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 13,797 0 13,797
01 MEIBZE 06z 39,420 0 39,420
O MASS 0IMAX 0tAT B3 AEE (2,190
) 39,420,000& 39,420 0 39,420
= 19,710 0 19,710
=) 5,913 0 5,913
= 13,797 0 13,797
FAHSXE 150,891 147,391 3,500
= 28,693 28,693 0
=) 4,100 4,100 0
= 118,098 114,598 3,500
NHESA2E 150,891 147,391 3,500
= 28,693 28,693 0
=) 4,100 4,100 0
= 118,098 114,598 3,500
HHASAH 2EXE 67,735 72,735 A5,000
301 gt L= 16,200 21,200 A5,000
09 AL HI BN = 14,200 19,200 A5,000
O ZE QA NFSAX 2 AHEH
2 & 5,000,000& 5,000 10,000 A5,000
AAESAE 20U0IH X&E - =4 66,204 57,704 8,500
= 27,652 27,652 0
s 38,552 30,052 8,500
101 @124l 66,204 57,704 8,500
= 27,652 27,652 0
[ia 38,552 30,052 8,500
03 2 AHAA2Z2HE =+ 6,000 0 6,000
O JMEASA ZCOUIOIH 1248 (1Y)
6,000,000& 6,000 0 6,000
04 DIt Z22HSE+ 60,204 57,704 2,500
O JMEASA ZCOIUIOIH 1248 (1Y)
2,500,000 2,500 0 2,500
o Atsl=X B 9,999,321 8,096,618 1,902,703
= 6,303,994 4,858,789 1,445,205
< 1,133,137 921,752 211,385
[ia 2,562,190 2,316,077 246,113
ZOHQl MEBotEIA 3,697,299 3,578,244 119,055
= 2,366,876 2,283,564 83,312
< 389,936 373,759 16,177
[ia 940,487 920,921 19,566
ZOoHe ESXNFSAH XA 822,899 793,108 29,791
= 576,029 555,175 20,854
< 74,061 71,380 2,681
s 172,809 166,553 6,256
308 XX EHH SOl A 822,899 793,108 29,791
= 576,029 555,175 20,854




2N
X ZH -
L= B

el

xD|EX|ﬂ|>

T T
Zojol ALBI= X B
HOHO MEOIHK

= O

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 74,061 71,380 2,681
s 172,809 166,553 6,256
10 I 2SO0l CHetE & & 2 & AL I 822,899 793,108 29,791
O ZoHel 2sXd =01(53Y)

2 & 822,899,000& 822,899 793,108 29,791
= 576,029 555,175 20,854
=) 74,061 71,380 2,681
a 172,809 166,553 6,256
Zoe gsXd=0 XA (20189 0IX=3) 90,816 0 90,816
= 63,544 0 63,544
=) 13,636 0 13,636
s 13,636 0 13,636
308 XX EHHSOIA 90,816 0 90,816
= 63,544 0 63,544
=) 13,636 0 13,636
= 13,636 0 13,636
10 3J/2S0HUHeZAEEALS I 90,816 0 90,816
O HoHe #sXd =0 90,816,000& 90,816 0 90,816
= 63,544 0 63,544
< 13,636 0 13,636
[ia 13,636 0 13,636
STHML 282X N2 ¢ 1,034 2,586 A 1,552
= 724 1,810 A 1,086
< 93 233 A 140
[ia 217 543 A 326
308 XX EHH SOl A 1,034 2,586 A 1,552
= 724 1,810 A 1,086
< 93 233 A 140
[ia 217 543 A 326
10 B2 SUHUEE &S A 1,034 2,586 A 1,552

O EZTTMY S22 JHatza0i (1Y)
d& 1,034,000& 1,034 2,586 A 1,552
= 724 1,810 A 1,086
< 93 233 A 140
[ia 217 543 A 326
Zofel Ald X 5,267,957 4,485,709 782,248
= 2,937,118 2,575,225 361,893
= 741,199 546,691 194,508
s 1,589,640 1,363,793 225,847
ZOHAAN=AIE 29 K& 3,244,562 3,224,562 20,000
= 2,200,773 2,200,773 0
= 323,197 315,197 8,000
[ia 720,592 708,592 12,000
307 glztol & 3,244,562 3,224,562 20,000
= 2,200,773 2,200,773 0
=) 323,197 315,197 8,000
s 720,592 708,592 12,000
11T MISAASEX 100,600 80,600 20,000




2H: FoI=XD
Ha: Zojel ABI=X S0

ool OO AlE X EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Zoje HEAd g4l =) E&=
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 8,000 0 8,000
= 12,000 0 12,000
Zofel MNAMEANE 2 267,506 238,044 29,462
< 48,151 42,589 5,562
= 219,355 195,455 23,900
307 21201 & 267,506 238,044 29,462
< 48,151 42,589 5,562
= 219,355 195,455 23,900
10 AL SXAIEEE2EH EX 267,506 238,044 29,462
O Zoe ZAMEBAE 2 XA (L)
2 & 267,506,000 267,506 238,044 29,462
< 48,151 42,589 5,562
[a 219,355 195,455 23,900
ZHAANFAIE JIsEZ 330,345 321,345 9,000
= 160,673 160,673 0
< 80,336 80,336 0
= 89,336 80,336 9,000
402 RI2HX=01 M 330,345 321,345 9,000
= 160,673 160,673 0
< 80,336 80,336 0
a 89,336 80,336 9,000
01 U2 2ALE X (XA M) 9,000 0 9,000
O SH4A =HEE HEAL(FOH)
9,000,000& =+ 14! 9,000 0 9,000
ZOHe MNAMEBAILE JIs2S 1,151,344 427,558 723,786
= 575,672 213,779 361,893
< 287,835 106, 889 180,946
= 287,837 106,890 180,947
401 AIEHI L 2CHEI 723,786 0 723,786
= 361,893 0 361,893
< 180,946 0 180,946
[ia 180,947 0 180,947
01 A& HI 723,786 0 723,786
O SYZHMAIE A THHED AF(Is21)
723,786,000& * 14l 723,786 0 723,786
= 361,893 0 361,893
< 180,946 0 180,946
= 180,947 0 180,947
Zope =X & 1,029,725 28,325 1,001,400
= 1,000,000 0 1,000,000
< 700 0 700
s 29,025 28,325 700
o MSHE A (SE=EXA) 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 0 1,000,000




2N
X ZH -
L= B

el

==X
zojel Asl=X E0
il =X B

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 7,000,000 0 7,000,000
01 Al&H 1,000,000 0 1,000,000
O Zojel MSME(SE=B)AYH
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
IO EAH X 1,400 0 1,400
< 700 0 700
= 700 0 700
301 et &2 1,400 0 1,400
= 700 0 700
z 700 0 700
01 M3l R == 452 1,400 0 1,400
O A& F0jol S4H X 1,400,000 1,400 0 1,400
< 700 0 700
2 700 0 700
=D EMERY 8,134,060 8,058, 127 75,933
= 6,311,361 6,234,351 77,010
2 83,408 99,600 £ 16,192
< 751,874 745,890 5,984
= 987,417 978,286 9,131
HASE 2N MASH 6,410,066 6,368,497 41,569
= 5,065,571 5,031,216 34,355
< 630,804 627,197 3,607
= 713,691 710,084 3,607
IEMERE HAZHSO 68,750 32,681 36,069
= 55,000 26,145 28,855
< 6,875 3,268 3,607
= 6,875 3,268 3,607
301 WPt AZ 68,750 32,681 36,069
= 55,000 26,145 28,855
< 6,875 3,268 3,607
= 6,875 3,268 3,607
R EPSE 68,750 32,681 36,069
O JIZMSB2ZR et FHS0I(329)
23 68,750,002 68,750 32,681 36,069
= 55,000 26,145 28,855
< 6,875 3,268 3,607
2 6,875 3,268 3,607
= srol (b ) 19,143 13,643 5,500
= 19,143 13,643 5,500
201 Yet2 | 19,143 13,643 5,500
= 19,143 13,643 5,500
01 Ab2 22l 19,143 13,643 5,500
O 2Zol(ztl) 23 19,143,000 19,143 13,643 5,500
= 19,143 13,643 5,500
THE22AY 1,723,994 1,689,630 34,364




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,245,790 1,203,135 42,655
= 83,408 99,600 A 16,192
=) 121,070 118,693 2,317
s 273,726 268,202 5,524
E2=2 1,166,659 1,132,573 34,086
= 933,327 906,059 27,268
= 70,000 67,954 2,046
= 163,332 168,560 4,772
307 21201 & 822,586 788,500 34,086
= 658,068 630,800 27,268
S 49,356 47,310 2,046
= 115,162 110,390 4,772
11T MISXASEEX 822,586 788,500 34,086
O XNAXEHE ASASHI(9H AL EH)
2 & 822,586,000& 822,586 788,500 34,086
= 658,068 630,800 27,268
= 49,356 47,310 2,046
i 115,162 110,390 4,772
NATedH 2 (Ex) 212,688 212,208 480
= 148,882 148,546 336
=) 21,268 21,220 48
= 42,538 42,442 96
307 21201 & 212,688 212,208 480
= 148,882 148,546 336
& 21,268 21,220 48
a 42,538 42,442 96
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 212,688 212,208 480
O XNHEXEHE 22| Z2 & 212,688,000 212,688 212,208 480
= 148,882 148,546 336
< 21,268 21,220 48
s 42,538 42,442 96
At 2 Atedl 2tel 27,960 26,736 1,224
= 8,388 8,020 368
[ia 19,572 18,716 856
307 glztol & 27,960 26,736 1,224
=) 8,388 8,020 368
s 19,572 18,716 856
10 A SXAEHE2SHIEX 27,960 26,736 1,224
O XNSGReEE Atdl2elAb el
Z2 & 27,960,000 27,960 26,736 1,224
< 8,388 8,020 368
s 19,572 18,716 856
YIS EF | 14,044 7,585 6,459
= 11,235 6,068 5,167
= 843 455 388
i 1,966 1,062 904
307 glztol & 14,044 7,585 6,459
= 11,235 6,068 5,167




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 843 455 388
s 1,966 1,062 904
A S XAIE E = 14,044 7,585 6,459
O sIBSHI X XNE3(2%)
Z & 14,044,000 14,044 7,585 6,459
= 11,235 6,068 5,167
& 843 455 388
a 1,966 1,062 904
SLINSSEI 48,615 40,450 8,165
= 38,892 32,360 6,532
S 2,917 2,427 490
s 6,806 5,663 1,143
307 21201 A 48,615 40,450 8,165
= 38,892 32,360 6,532
S 2,917 2,427 490
= 6,806 5,663 1,143
A S XA E X 48,615 40,450 8,165
O sILIIBSEII JtLX X3 (46Y)
d & 48,615,000& 48,615 40,450 8,165
= 38,892 32,360 6,532
< 2,917 2,427 490
i 6,806 5,663 1,143
HWesissd 10,878 6,687 4,191
= 8,702 5,350 3,352
T 653 401 252
s 1,523 936 587
307 21201 & 10,878 6,687 4,191
= 8,702 5,350 3,352
= 653 401 252
= 1,523 936 587
A S XA E X 10,878 6,687 4,191
O UWgNssd el XNE3(9%)
Z & 10,878,000& 10,878 6,687 4,191
= 8,702 5,350 3,352
= 653 401 252
ia 1,523 936 587
It &2 X3 AS 104,259 124,500 A 20,241
= 83,408 99,600 A16,192
S 6,255 7,470 A1,215
= 14,596 17,430 A2,834
308 MHXIHHMSOIH 104,259 124,500 A 20,241
= 83,408 99,600 A16,192
S 6,255 7,470 AT1,215
= 14,596 17,430 A2,834
10 B2 S0 3&HAE AR 104,259 124,500 N 20,241
O JtARZIE ZE2X& AH(319)
Z & 104,259,000& 104,259 124,500 N 20,241
= 83,408 99,600 A16,192




2N E
=
o

X{ XH -
S =

el Xt

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 6,255 7,470 A1,215
s 14,596 17,430 N2,834
ALE dE 2F 40,997,706 40,130,458 867,248
= 27,569,806 27,141,623 428,183
S 3,190,502 3,078,790 111,712
= 10,237,398 9,910,045 327,353
HAs Lo Es2Zst 28,090,401 28,159,511 269,110
= 23,606,640 23,676,640 A70,000
< 715,550 719,129 A 3,579
= 3,768,211 3,763,742 4,469
=20 X& 76,825 78,085 A 1,260
< 0 1,260 A1,260
[ia 76,825 76,825 0
301 LAz 0 1,260 A 1,260
< 0 1,260 A 1,260
01 Al 28X =02 0 1,260 A 1,260
O 95MI0Ia H=0l MAl MHE2|D](63Y)
328 03 0 1,260 A 1,260
< 0 1,260 A 1,260
LUSSEEAMHIA HIOEX 419,687 519,687 100,000
= 293,808 363,808 270,000
< 37,775 46,775 A9,000
s 88,104 109, 104 A 21,000
307 glztol & 419,687 519,687 100,000
= 293,808 363,808 A70,000
< 37,775 46,775 A9,000
[ia 88,104 109, 104 A21,000
11T M SXAISE EX 419,687 519,687 100,000
O Loss ZE§AMHIA(156Y)

2 & 419,687,000 419,687 519,687 100,000
= 293,808 363,808 A70,000
< 37,775 46,775 A9,000
a 88,104 109, 104 A 21,000

Lol 299 73,280 66,890 6,390
< 10,254 8,337 1,917
s 63,026 58,553 4,473
307 glztol & 70,280 63,890 6,390
< 10,254 8,337 1,917
[ia 60,026 55,553 4,473
03 QIZtHNHE2HHEX 34,180 27,790 6,390
O ZelalXz 2dsXd
3 & 34,180,000& 34,180 27,790 6,390
< 10,254 8,337 1,917
[ia 23,926 19,453 4,473
aoe 28 228 £X 33,400 20,000 13,400
401 AIEHI L 20 33,400 20,000 13,400




SN ZUSAD
Hu: AYS LEME 2
S9l: HAS Lo 2523 (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 Al&HI 33,400 20,000 13,400
O FHANES H2ZS2=X 2298 SHS
B 13,400,000 13,400 0 13,400
CosogEHI| N8 AY 5,800 4,000 1,800
< 1,740 1,200 540
2 4,060 2,800 1,260
301 YA 5,800 4,000 1,800
< 1,740 1,200 540
2 4,060 2,800 1,260
01 MBI R == 452 5,800 4,000 1,800
O Lo gog=2#) N¥ FF 5,800,000 5,800 4,000 1,800
< 1,740 1,200 540
2 4,060 2,800 1,260
DEAXZOIE SEHA H2ALI| AY 10,560 0 10,560
< 4,224 0 4,224
2 6.336 0 6.336
201 YetS | 10,560 0 10,560
< 4,224 0 4,224
2 6.336 0 6.336
01 AR 22t 10,560 0 10,560
O DSAXO0IEG SSU4 oreamd)|
20,0008 * 669 * 82 10,560 0 10,560
< 4,224 0 4,224
2 6.336 0 6,336
sol 0t S X8 4,346,708 3,912,536 434,172
= 2,060,079 1,907,418 152,661
< 623,079 573,426 49,653
2 1,663,550 1,431,692 231,858
Colgxel 2 ASESXE =i 4,236,158 3,814,836 421,322
= 2,060,079 1,907,418 152,661
< 618,024 572,226 45,798
2 1,558,055 1,335,192 222,863
101 Q124 Hl 2,549,744 2,208,284 341,460
2 1,216,872 1,104, 142 112,730
= 365,063 331,243 33.820
2 967,809 772,899 194,910
03 RV HA2ZRE S 257,438 136, 188 121,250
OS82 Moz o2l (FI})
116,000, 0002 116,000 0 116,000
O dgoz e ol 5,250,0002! 5,250 0 5,250
2 2,625 0 2,625
< 788 0 788
2 1,837 0 1,837
04 JIAHI2ENSE S 2,292,306 2,072,096 220,210
O Zolg &0t 01248 (680% )
ZH 1,847,610,0008 1,847,610 1,652,400 195,210
2 923,805 826,200 97,605




SN FSXD
HH: AYS LBME BT
Selr ol oIEs XE EEH-E)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 277,142 247,860 29,82
= 646,663 578,340 68,323
O &G R 23 81,780,0002 81,780 56,780 25,000
= 40,890 28,390 12,500
= 12,267 8,517 3,750
= 28,623 19,873 8,750
201 YEt2 Ayl 47,423 44,100 3,323
= 23,712 22,050 1,662
= 7,113 6.615 498
= 16,598 15,435 1,163
01 At 22l 47,423 44,100 3,323
O 222 3¢ 23 9,323,0002 9,323 6,000 3,323
= 4,662 3,000 1,662
< 1,398 900 498
2 3,263 2,100 1,163
307 212+0| & 1,628,991 1,562,452 76,539
= 814,495 776,226 38,269
= 244,348 232,868 11,480
z 570, 148 543,358 26,790
1 ASIZXAS R 1,628,991 1,562,452 76,539
O BUH(210%) 23 616,239,0009 616,239 539,700 76,539
= 308,119 269,850 38,269
= 92,435 80,955 11,480
= 215,685 188,895 26,790
Hus woluxiel 12,850 0 12,850
= 3,855 0 3,855
= 8,995 0 8,995
307 212+0| & 12,850 0 12,850
= 3,855 0 3,855
2 8,995 0 8,995
11 ABI= XA 2 12,850 0 12,850
O Mgd oluXelAe 12,850,008 * 14 12,850 0 12,850
= 3,855 0 3,855
2 8,995 0 8,995
COI= X AL X2 8,463,637 7,962,797 500,840
= 1,903,087 1,557,565 345,522
= 1,845,573 1,780,339 65,234
= 4,714,977 4,624,893 90,084
2L 2Y N (X 1,266,624 1,186,624 80.000
= 174,906 174,906 0
< 305, 156 273, 156 32,000
z 786,562 738,562 48,000
401 Al HI YL = Tl 95,000 15,000 80,000
= 39,500 7,500 32,000
= 55,500 7,500 48,000
01 Al Hl 95,000 15,000 80,000




2N FOI=X D
HE: AUS LeME B
Sl =o=XAE X (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 2s429 & Zx(2h2)
40,000,000% * 20H 4 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
2 48,000 0 48,000
F2AY 2234 286,295 286,295 0
2 70,800 61,950 8,850
= 7,620 16,470 £8,850
2 207,875 207,875 0
307 BI2+0I H 235,335 235,335 0
2 70,800 61,950 8,850
< 7,620 16,470 £8,850
2 156,915 156,915 0
IEERIEES 235,335 235,335 0
O gAYy 2234 23 141,600,000 141,600 141,600 0
2 70,800 61,950 8,850
< 0 8.850 8,850
2 70,800 70,800 0
CORUNEHE (I SEY)IMNY 2,120, 150 1,699,310 420,840
2 1,621,200 1,284,528 336,672
= 202,650 160,566 42,084
2 296,300 254,216 42,084
402 BI R0 H 540,000 119,160 420,840
2 432,000 95,328 336,672
= 54,000 11,916 42,084
2 54,000 11,916 42,084
02 BIZFA 2 AR 2 X (01 &I 2) 540,000 119,160 420,840
O =ORUNEHE M (IHESL SHE)
23 540,000, 0008 540,000 119,160 420,840
2 432,000 95,328 336.672
= 54,000 11,916 42,084
2 54,000 11,916 42,084
IAAE 5 96,960 95,614 1,346
= 6,300 5,896 404
2 90,660 89,718 942
ZATY X & 21,000 19,654 1,346
= 6,300 5,896 404
2 14,700 13,758 942
301 LAz 21,000 19,654 1,346
= 6,300 5,896 404
2 14,700 13,758 942
EEFERYE! 21,000 19,654 1,346
O 2K = 23 21,000,000 21,000 19,654 1,346
= 6,300 5,896 404
2 14,700 13,758 942
ZOIMBMH AN X2 722,466 638,451 84,015
2 369,928 315,276 54,652
= 68,256 64,157 4,099




2N
X ZH -
L= B

el

81 = X ot
Dl NHIAHAH X
S=SXXE M

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 284,282 259,018 25,264
==X XA 362,970 294,655 68,315
= 266,056 211,404 54,652
& 25,954 21,855 4,099
= 70,960 61,396 9,564
rd=1PNDNE-| 332,970 264,655 68,315
= 266,056 211,404 54,652
< 19,954 15,855 4,099
= 46,960 37,396 9,564
301 et d = 332,570 264,255 68,315
= 266,056 211,404 54,652
& 19,954 15,855 4,099
T 46,560 36,996 9,564
01 A2l 28 H =62 332,570 264,255 68,315
O 2==X XA (428Y)
2 & 332,570,000& 332,570 264,255 68,315
= 266,056 211,404 54,652
=) 19,954 15,855 4,099
s 46,560 36,996 9,564
S AHlIA 302,682 286,982 156,700
= 103,872 103,872 0
& 36,302 36,302 0
= 162,508 146,808 156,700
S A A 35,980 37,780 A 1,800
101 1Al 0 5,000 A5,000
04 JIZHZ2XNESE = 0 5,000 A5,000
O F=AHX W ZAZ2 EXIAY 24|
328 03 0 5,000 A5,000
307 glztol ™ 23,200 20,000 3,200
05 RIZtRIEt = 23,200 20,000 3,200
O slZd=2XJIsMblA =27 &¢& X3
3,200,000 3,200 0 3,200
S At 22l AL el A4l K& 80,884 63,384 17,500
= 31,692 31,692 0
< 9,508 9,508 0
[ia 39,684 22,184 17,500
101 Q124 4] 80,884 63,384 17,500
= 31,692 31,692 0
< 9,508 9,508 0
[ia 39,684 22,184 17,500
03 RIAHAAN2Z 2 NHE =+ 80,884 63,384 17,500
O S&etAbdlZ2lAF o148l (=) 17,500,000 17,500 0 17,500
=0 ot HAots 11,021,554 10,516,719 504,835
= 4,814,149 4,565,844 248,305
& 2,420,605 2,346,638 73,967
= 3,786,800 3,604,237 182,563




2H: FoI=XD
& =0 #Nots S80S
Sl =AY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 & = X AL 103,080 96,080 7,000
= 9,600 7,500 2,100
2 93,480 83,580 4,900
OIS0s SFEXA iy 7,000 0 7,000
< 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
201 Lur2 HH| 5,560 0 5,560
= 1,668 0 1,668
2 3,892 0 3,892
01 At 22l bl 5,560 0 5,560
O OlS0is XY AUAY E22 N
3,009 * 1,50004 4,500 0 4,500
< 1,350 0 1,350
2 3,150 0 3,150
O OlSOis AN AHAIY £7 ARE 7
o 265,000 * 43l 1,060 0 1,060
< 318 0 318
2 742 0 742
202 01t 1,440 0 1,440
= 432 0 432
2 1,008 0 1,008
NIERCEL 1,440 0 1,440
O OLSOI& ORI SITHANY =X 0fHl
20,0002 * 3% * 63| * 42 1,440 0 1,440
= 432 0 432
2 1,008 0 1,008
ELY=BIE L 178,679 179,680 A1,001
=2 97,991 98,792 A801
= 29,106 29,206 A100
2 51,582 51,682 A100
A24Es22 THEXJ ALY 4,600 5,601 A 1,001
2 3,680 4,481 A801
= 460 560 A100
2 460 560 A100
301 LB A 4,600 5,601 A1,001
= 3,680 4,481 A801
= 460 560 A100
2 460 560 A100
IEEFEEYE! 4,600 5,601 A1,001
O HAHBSDIIE OIS YSH N
AT 4,600,0009 4,600 5,601 A1,001
= 3,680 4,481 801
= 460 560 A100
2 460 560 A100
SEAY 6,233,450 5,836,630 396,820
= 2,669,484 2,479,484 190,000
= 1,778,857 1,734,529 44,328
2 1,785,109 1,622,617 162,492




2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Heols 2% XA(<Hl) 127,140 128,820 A1,680
& 44,808 45,480 AB72
= 82,332 83,340 A 1,008
301 et d = 64,260 65,940 A 1,680
< 25,704 26,376 AB72
= 38,556 39,564 A 1,008
12JEEd= 64,260 65,940 A1,680
O Bitels St HE0lE SAMI =FX&
d & 47,460,000 47,460 49,140 A 1,680
=) 18,984 19,656 AB72
= 28,476 29,484 A 1,008
2r3~5M =el 668,011 668,011 0
& 668,011 668,011 0
301 gt d= 62,000 72,000 A 10,000
< 62,000 72,000 A 10,000
12JE 24 = 62,000 72,000 A 10,000
O 2t 3~5AM Feltd BLUAM MM
A& 2 & 62,000,000 62,000 72,000 A 10,000
=) 62,000 72,000 A 10,000
307 21201 & 130,000 120,000 10,000
S 130,000 120,000 10,000
11T M 2XALSE EX 130,000 120,000 10,000
O 2t 3~ 5AM Selitd 29d K&
Z & 130,000,000 130,000 120,000 10,000
< 130,000 120,000 10,000
Heold Jised 507,500 407,000 100,500
= 110,595 80,595 30,000
< 55,297 40,297 15,000
= 341,608 286,108 55,500
401 AIEHI L 2CHEI 475,500 375,000 100,500
= 94,595 64,595 30,000
< 47,297 32,297 15,000
[ia 333,608 278,108 55,500
01 A& HI 469,020 370,020 99,000
O =238 Helold HES=(2X)(200L)
60,000,000& * 14l 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 156,000 0 15,000
O 238 Helold ME= (XA (1HL)
39,000,000& = 14 39,000 0 39,000
02 Zeltl 6,480 4,980 1,500
O =238 Helold MHE= (XA (1 L)
1,500,000& = 14 1,500 0 1,500
ol &= 120,000 120,000
= 60,000 60,000




2N FOI=T D
Zm: FO BHGE (A0S
el BHAL (er:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
401 AIEHIL S THHI 110,000 0 110,000
2 55,000 0 55,000
= 27,500 0 27,500
= 27,500 0 27,500
01 Al 110,000 0 110,000
O 2ZY 00T ALY (1H4)
110,000,0008 * 144 110,000 0 110,000
2 55,000 0 55,000
= 27,500 0 27,500
2 27,500 0 27,500
405 &3 St 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
01 AL 2B St 10,000 0 10,000
O 22 OROT IR PL(1H2)
10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
FUATHZ 29 178,000 0 178,000
2 100,000 0 100,000
2 78,000 0 78,000
401 AIEHI L S THHI 178,000 0 178,000
2 100,000 0 100,000
2 78,000 0 78,000
01 Al 174,400 0 174,400
O BUATHZ £ (228Y)
100,000,0008! * 141 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
O BULEAHZ S (22L)(5IH)
74,400,000% * 14 74,400 0 74,400
02 Zr2lHl 3,600 0 3.600
O BUASHZ SX(2228) 22l (5Ih)
3,600,008 * 14l 3.600 0 3.600
Ol S =Xl At 3,235,529 3,133,513 102,016
2 1,379,408 1,320,302 59, 106
= 447,692 420,053 27,639
2 1,408,429 1,393, 158 15,271
oS 24 XY 200,000 200,000 0
2 54,198 54,198 0
= 94,050 83,600 10,450
2 51,752 62,202 A10,450
307 2120l & 200,000 200,000 0
2 54,198 54,198 0




2N
X ZH -
L= B

el

g
o EMote E0tsS
=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 94,050 83,600 10,450
2 51,752 62,202 ~10,450
11 MBI = XIAIS 2 X 200,000 200,000 0
O 8IE &, 25Y OIS SAIXH(220%)
2 104,500,000 104,500 104,500 0
< 94,050 83,600 10,450
2 10,450 20,900 ~10,450
XNAOIEHE 29 X2 744,422 722,750 21,672
= 216,720 216,720 0
< 152,011 142,079 9,932
2 375,691 363,951 11,740
301 YerE A2 12,600 12,600 0
= 5,040 6,300 1,260
2 7,560 6,300 1,260
12 B2 A2 12,600 12,600 0
O XSOISHE BSAK SEag
2™ 70,0008 * 158 * 122 12,600 12,600 0
= 5,040 6,300 A 1,260
2 7,560 6,300 1,260
307 Q12101 & 731,822 710,150 21,672
= 216,720 216,720 0
< 146,971 135,779 11,192
2 368, 131 357,651 10,480
11 MBI = XA B X 298,382 276,710 21,672
O XIHOISHE ZZ el AL 22/l
AH 27,5002 * 128 * 7HA 2,310 2,310 0
= 693 1,155 462
2 1,617 1,155 462
O XSotSHEH 0/20tS 24Ul X
25,0008 * 184 * 280Y 257,600 257,600 0
< 46,368 41,216 5,152
2 211,232 216,384 A5, 152
O XSGotSHE T2 X
21,672,0008 * 14! 21,672 0 21,672
< 6,502 0 6,502
2 15,170 0 15,170
XISOtSME SANLH e 42,222 0 42,022
= 21,111 0 21,111
< 8,444 0 8,444
2 12,667 0 12,667
307 QI2+0 & 42,222 0 42,022
= 21,111 0 21,111
< 8,444 0 8,444
2 12,667 0 12,667
11 MBI = XA B X 42,222 0 42,022
O XNAOSHE SANLY X
42,222,0002 * 14! 42,222 0 42,222
= 21,111 0 21,111




AN FUASIIB
g F0N SMHole HE0ts
Sl OtSSXAE (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 8,444 0 8,444
s 12,667 0 12,667
NS 0otSHEHS AL X2 18,800 18,000 800
301 24 = 18,800 18,000 800
01 A28 X =0dl= 18,800 18,000 800
O XNS0tsSHE SAL ML
d & 18,800,000& 18,800 18,000 800
OlSAIE JIsE2AS 500 0 500
= 250 0 250
< 125 0 125
ia 125 0 125
402 2I2tXE201 & 500 0 500
= 250 0 250
[ 125 0 125
[ia 125 0 125
02 P2 X2AILEZ(0IETHR) 500 0 500
O Ots=XAE SI1EEI| N
500,000& * 1JHA 500 0 500
= 250 0 250
< 125 0 125
T 125 0 125
25EZ20ts NEEEHS N MY 17,500 25,000 AT7,500
< 5,250 7,500 A2,250
[ia 12,250 17,500 A5,250
301 LEE A 17,500 25,000 AT7,500
< 5,250 7,500 A2,250
[ia 12,250 17,500 A5,250
01 Al 28X =0l 17,500 25,000 AT7,500
O ots188 &E40ts NEHES
d& 2,500,000& 2,500 5,000 22,500
< 750 1,500 AT50
a 1,750 3,500 A 1,750
O JEE 2353 0s NEEES
d3& 15,000,000& 15,000 20,000 25,000
< 4,500 6,000 A 1,500
= 10,500 14,000 23,500
2SER0s MY X A 15,868 13,556 2,312
= 11,400 9,730 1,670
£ 1,325 1,148 177
[ia 3,143 2,678 465
301 LEE A 15,868 13,556 2,312
= 11,400 9,730 1,670
£ 1,325 1,148 177
[ia 3,143 2,678 465
01 A2l 28X =06l 15,868 13,556 2,312
O BsZE=20s N+ X3 (7E)
43 15,868,000 15,868 13,556 2,312




SN FSXD
I FOID BWOHE GIAOIS
Sl Ot EXIAY EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= TT,400 9,730 7,670
= 1,325 1,148 177
2 3,143 2,678 465
YOS IHE X2 14,850 14,400 450
= 10,395 10,080 315
= 1,337 1,296 41
2 3,118 3,024 94
301 Lt &2 14,850 14,400 450
= 10,395 10,080 315
< 1,337 1,296 41
2 3,118 3,024 94
EEE P 14,850 14,400 450
O YLOIS YS4+Z N ZH 14,850,0002 14,850 14,400 450
= 10,395 10,080 315
= 1,337 1,296 41
= 3,118 3,024 94
FHe ® OlS SSHeH X8 8,100 6,300 1,800
= 3,240 2,520 720
2 4,860 3,780 1,080
301 Lete &3 8,100 6,300 1,800
= 3,240 2,520 720
2 4,860 3,780 1,080
01 ABl B H R 463 8,100 6,300 1,800
O 38t ® 0t SSHSH X
23 8,100,000% 8,100 6,300 1,800
= 3,240 2,520 720
= 4,860 3,780 1,080
M2l MEHH NS (EYAEE) 299,760 264,000 35,760
= 299,760 264,000 35,760
101 Q121 b 125,760 120,000 5,760
= 125,760 120,000 5,760
03 RINAHA22RE 4 125,760 120,000 5,760
O SEAEIE pI2rolat oy
2F 2,070,008 * 4% « 12 99,360 93,600 5,760
= 99,360 93,600 5,760
201 Let2 | 157,600 123,500 34,100
= 157,600 123,500 34,100
01 At 22l 36,400 23,400 13,000
O SYAEE 2% 23 15,600,0002 15,600 7,600 8,000
= 15,600 7,600 8,000
O CEAEE 222 ME ¥ 2
23 15,000,0002 15,000 10,000 5,000
2 15,000 10,000 5,000
03 A2 | 116,700 95,600 21,100
O CYAEE Z208 2 (MM, BA, 2X
HEXE) 2 29,175,000 * 474 116,700 95,600 21,100
2 116,700 95,600 21,100




SN ZU=XY
HH: F0I BNGE A0S
SERNEES PV (SHol: @)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
307 212+0| & 2,400 6,500 A 4,100
2 2,400 6,500 A 4,100
NEEPEETI 2,400 6,500 A 4,100
O CEAEE OIS ¥ =AY NN
2™ 02 0 4,100 A 4,100
3 0 4,100 A 4,100
CHUARE s@A22 XY 200,986 196,986 4,000
201 Yy A Y| 21,340 17,340 4,000
01 AL 22l 6,400 2,400 4,000
O H3E AlE2 GHEE +42 (DL AE
E) 2,000,0008 * 23] 4,000 0 4,000
HWEES(F=ST D) 1,729,431 643,332 1,086,099
TESE P 654,527 643,115 11,412
TES P 654,527 643,115 11,412
701 JIEIS HERED 654,527 643,115 11,412
NPEEEEEE 654,527 643,115 11,412
O om0 SgaN M52
25 654,527,0002 654,527 643,115 11,412
SHNE 1,074,904 217 1,074,687
SIS 1,074,904 217 1,074,687
802 e 27| Ef 1,074,904 217 1,074,687
01 22 X2 893,309 217 893,002
O 2018% ROHQITATHEAL S22 ALt
By 3,014,000 3,014 0 3,014
O 20179 ROHQITATHEAS JIIS2L ALl
oy 6,679,000 6,679 0 6,679
O 20179 KAZA 2435 M@ A vy
18,0002 188 0 188
O 20181 EONQIUKI2IAIQ (Yphel) & el &toy
12,070,220 12,071 0 12,071
O 20181 EOHOI L X2l AR (AIHEI) & & & o
2,544,790 2,545 0 2,545
O 20181 EONQILKIZIAIS (SXIS) & el &ty
3,173,000 3,173 0 3,173
O 2018 AIBIZ2ME 2SN gt
10,160,0002 10,160 0 10, 160
O 20179 JIZFH2O 2% 01X Erid
1,467 4402 1,468 0 1,468
O 2018 JIZFHZH Zez
72,675,4602 72,676 0 72,676
O 2018 I ZMEBHIOl MDA
357,931,720 357,932 0 357,932
O 20189 JIZQI3 NAAY T EH
53,153,0002 53,153 0 53,153




2N
X ZH -
L= B

el

L =2 A
=40 re
= i

M o =
™
=

e
Jt
b
S

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O 2018 ol XteldA2SNEAMY B
&t oH 8,640,000 8,640 0 8,640
O 2018F XY Atal Rt HA At T e &M
12,840,000& 12,840 0 12,840
O 2018F XY Atal XA HH ALY Ol Kt BHLf
6,000& 6 0 6
O 20188 JtAtztE ZH=E2XE AlY &
7,966,330 7,967 0 7,967
O 2018 JtAtE 22X AFE Ol X+ Bhyf
446,4603 447 0 447
O 2018 Al SXIA QAH XHAE HHE
o 17,402,330& 17,403 0 17,403
O 20188 XTt&Z2AtY HHZAH
157,503, 850& 157,504 0 157,504
O 2018 S| SSE 1 ZHLAH
2,867,200 2,868 0 2,868
O 2018 S| SSE 1 Ol XY Bty
2,530& 3 0 3
O 2018 slLIIS=H2 A EA  800,000& 800 0 800
O 2018 3 HIISSE2 Ol At Bt 8,330 9 0 9
O 20188 WHYIIS=EE ZHTAH 1,120,000& 1,120 0 1,120
O 20188 LIS SE Ol Bt 11,6502 12 0 12
O 20188 HEUSLISEE T &N
2,640,800 2,641 0 2,641
O 20188 EUH3SYISSHE Ol UH Bt
2,420 3 0 3
O 2018 SHE AESESSANH AL ZHTAH
350,000& 350 0 350
O 2018 21@=X X3 & & ,255,660& 7,256 0 7,256
O 20188 22U IIEXNEHEHES2E 0
Arod gt 12,790& 13 0 13
O 20188 H2usMUIAXS & EHAH
218,800& 219 0 219
O 20188 LE2uSMUAXI OIXHH g
5,870& 6 0 6
O 2018 SHA2IHIXZE LM
3,894,920 3,895 0 3,895
O 20188 SHA2IHI X Ol XY gH
2,900& 3 0 3
O 2018 AL S XA Ol Kb BHgd
3,030& 4 0 4
O 2018F &= WE2F Ol XN Bty
2,080& 3 0 3
O 20183 OIOIS SN ALY T & H 300& 1 0 1
O 2018 OtOl=S XN JA A Ol K Ery
272,990 273 0 273
O 2018 HEAE StR2IH=E Ots2=Hl A&
& e & o 2,000& 2 0 2
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1,750 2 0 2
O 20184 st FBAUXIAANY 210 EX3
dE OlA gre 80,800& 81 0 81
O 20178 |SHSZ2AY 2 DEXZ LHOIX
gty 1,820& 2 0 2
O 20188 HAdE stn=Z=s XJAAMY IH
FCLENO N SIS = 18,270& 19 0 19




<

n0

Kio

Hl w

309
8,318

2,400

4,969
500
40

311

Off &t 24

309
8,318

2,400

4,969
500
40

311

308,210&

[

g3 NEMY EH EX
2,400,000

=N
=

=t
b

1J

K =

O

=
=]
k

) %0

K &
H S8

iy
30
O

k|

R0 ©

) %0

2|

=

2|

=

=
=

40,000

500,000
HOIZ2E Ot

0
&
=

HAAICH ZX)

&

0l X+311,000

=

g2

U
K
a1
&
K

)
&0

93

93

2|

=

=

92,460

Lt




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 2 3 YurslH FA
2N QD
HE: HEED A HEE AFHUIA KD
Sl FOID BHots UHEHH A CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
012 It 14,006,848 12,660,939 1,345,909
2 302,009 308,009 6,000
2 50,000 50,000 0
s 60,000 10,000 50,000
= 464,466 339,466 125,000
2 13,130,373 11,953,464 1,176,909
AWGD A% - FHS UAMNHIA M 268,439 212,439 56,000
2 41,179 41,179 0
= 50,000 0 50,000
2 177,260 171,260 6,000
FOD EHEs ARHH P 149,404 109,404 40,000
2 10,000 0,000 0
s 35,000 0 35,000
= 104,404 99,404 5,000
IRIOHY AA SO 35,880 15,880 20,000
s 20,000 0 20,000
2 15,880 15,880 0
201 YBt2 | 35,880 15,880 20,000
s 20,000 0 20,000
2 15,880 15,880 0
01 AbR22lH] 35,880 15,880 20,000
O gy =52 222 M
400,008 * 50 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
ZOIOHE YANUIA KB 98,724 78,724 20,000
s 15,000 0 15,000
2 83,724 78,724 5,000
201 LBt | 49,124 29,124 20,000
s 15,000 0 15,000
2 34, 124 29,124 5,000
03 #AS bl 20,000 0 20,000
O PS¥ UVSY BRY ASYA Ha DS
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
s 15,000 0 15,000
2 5,000 0 5,000
dlEMy ¥Es s 29 U 22 119,035 103,035 16,000
2 31,179 31,179 0
s 15,000 0 15,000
2 72,856 71,856 1,000
SolpiEe I HEARI| el 87,856 71,856 16,000
s 15,000 0 15,000
2 72,856 71,856 1,000
405 TtaHE St 60,100 44,100 16,000
s 15,000 0 15,000
2 45,100 44,100 1,000
01 AU 2B St 60, 100 44,100 16,000




SN SR
HE: HFOD A BEE AFHUIA KD
el pRME s N 29 ¥ el (29l & 2)
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O Roodgz) 988 22 2a(s9)
A 36,000,002 36,000 20,000 16,000
s 15,000 0 15,000
2 21,000 20,000 1,000
=e0ld #Fo HTE 1,102,820 421,309 681,511
= 65,000 0 65,000
2 1,037,820 421,309 616.511
SeolRo AEE T = (KR R2E) 149,320 138,270 11,050
ASYT S =0 FBE =X 146,555 135,505 11,050
201 et | 21,565 20,305 1,250
01 AbR 22l H] 20,755 20,005 750
O SYXSXY JUIEAE M=
50002 * 150% & 750 0 750
02 32 800 300 500
O =8 HQU SIISH 2R
2,0002 * 5004 * 58 500 0 500
207 & o4 2 bl 9,800 0 9,800
NEEEE 9,800 0 9,800
O SYFENAIY TO NHF2ISY
9,800,000% * 14! 9,800 0 9,800
sEFHBINHA 280,936 150,000 130,936
= 65,000 0 65,000
2 215,936 50,000 65,936
SOlE 01222 HEAY 130,936 0 130,936
= 65,000 0 65,000
2 65,936 0 65,936
401 N EHIL 2T 130,936 0 130,936
< 65,000 0 65,000
2 65,936 0 65,936
01 Al 130,000 0 130,000
O Zo Jy0s VZYAMY
130,000,0008 * 14! 130,000 0 130,000
= 65,000 0 65,000
2 65,000 0 65,000
03 Al& = CH ] 936 0 936
O 2% Zy0e BXISAMY 20
130,000,000% * 0.72% 936 0 936
Seoio BB O =T (0K HIL) 53,039 33,039 20,000
ML s 50t S Seol@o ABs =7 53,039 33,039 20,000
207 @RI 20,000 0 20,000
NEEEET 20,000 0 20,000
O ZHT ISASHSIY UHCSHDA M
=X 20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

oo

0B Jo re
0in 09 rio
e s
e og

oy
10
x
=
ton

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
SSFE 2l 619,525 100,000 519,525
OIS EHE SSFSAY 519,525 0 519,525
401 AIEBI L 20HEI 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O =4 DISEHE SSFEAMI JIgAIE &4
AL 285 2= 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
403 TtXI M SA=01A 319,525 0 319,525
02 I 2S0Het A =H 2 & AHS 319,525 0 319,525
O =4 DI=EHEg SSFEAME HEEXS
639,050,000& * 50% 319,525 0 319,525
FoEoo EX2Zel ¥ NEHH 2 1,376,681 1,257,881 118,800
= 151,637 151,637 0
£ 10,000 10,000 0
< 9,500 9,500 0
s 1,205,544 1,086,744 118,800
HE S AKX b EAL 112,162 113,762 A 1,600
= 55,281 55,281 0
[ia 56,881 58,481 A 1,600
EXNSd & &F 112,162 113,762 A 1,600
= 55,281 55,281 0
i 56,881 58,481 A 1,600
101 @124 H] 3,200 3,200 0
= 1,600 0 1,600
a 1,600 3,200 A 1,600
03 RIAHA2Z 22> 3,200 3,200 0
O HEIAXNI EXNEE dx=X A
Z2& 20,0008 * 4¥ * 40 3,200 3,200 0
= 1,600 0 1,600
s 1,600 3,200 A 1,600
201 et 103,670 106, 122 N2,452
= 51,035 53,061 n2,026
= 52,635 53,061 N426
01 At 2telHl 103,670 106, 122 A2,452
O XNIJtZAY DEZElI| X2
2 & 3,308,000& 3,308 5,760 A2,452
= 854 2,880 A 2,026
s 2,454 2,880 AN 426
405 Xt&tE S HI 852 0 852
= 426 0 426
2 426 0 426
01 AL ESFH SH 852 0 852
O XIIJbZAY BA & Z2IH2 852,000 852 0 852
= 426 0 426
a 426 0 426
K& TH S AFAHS 647,549 527,149 120,400




2N

]

o191
Ha: Foimolo EXBe Y NHHY A
9l XIETHE ALY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 96, 356 96,356 0
2 551,193 430,793 120,400
K= THEALALE Z= & 637,974 517,574 120,400
2 96,356 96,356 0
2 541,618 421,218 120,400
201 et | 193,854 214,454 20,600
2 96,356 96,356 0
2 97,498 118,008 20,600
01 Ak 22l 185,654 210,254 24,600
O EXNZHEI £+  ZFH 20,446,008 20,446 40,446 £20,000
O AT W NEIZN 25
23 3,419,000 3,419 8,019 £4,600
02 232l 8,200 4,200 4,000
O NETEAMY £7 SERS
23 7,000,000% 7,000 3,000 4,000
301 LB A3 441,000 300,000 141,000
12 JIEH2 &3 441,000 300,000 141,000
O 38 BB NEHEA £33
A& 441,000,008 441,000 300,000 141,000
4FEE2 DEMUIASS HE 11,186,103 10,704,160 481,943
2 109,193 115,193 A6,000
2 50,000 50,000 0
= 389,966 329,966 60,000
2 10,636,944 10,209,001 427,943
HERESYNY Wast 11,159,776 10,677,833 481,943
2 109,193 115,193 A6,000
2 50,000 50,000 0
< 389,966 329,966 60,000
2 10,610,617 10,182,674 427,943
0 R THE K| 2 6,284,470 5,983,770 300,700
2 1,153 1,153 0
< 220,966 190,966 30,000
2 6,062,351 5,791,651 270,700
201 Yot | 94,771 87,271 7,500
01 Ak 22l 91,771 84,271 7,500
O SOHEHA HE 21 2 el
A 11,000,0002 11,000 3,500 7,500
307 £12+0| & 6,127,059 5,842,059 285,000
2 1,153 1,153 0
= 220,966 190,966 30,000
2 5,904,940 5,649,940 255,000
02 SIAHMANLSE 141,627 16,627 125,000
O NEMH ZYHA T8l 30,000,0008 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O RXNEH BYHA TYHI(FIH)
95,000,00024 95,000 0 95,000




S R
HM: £EE2 DENUIASS I
S HsnsS2INE WS (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 2+HAHEXS 5,985,432 5,825,432 160,000
O HA MEXZ(FIH) 160,000 0 160,000
402 212t X201 & 9,600 8,000 1,600
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 9,600 8,000 1,600
O HERSAMHIA HEAIS (BHAl S3HEA D
Al 2 & 9,600,000& 9,600 8,000 1,600
405 TtatF S| 6,600 0 6,600
01 AL ESH SH 6,600 0 6,600
O A=H0IE sitd 20 7
6,600,000& =+ 1CH 6,600 0 6,600
WEHMAILd S 2L 757,556 566,313 191,243
= 25,000 25,000 0
=) 139,000 109,000 30,000
i 593,556 432,313 161,243
401 Al HIZ 201 Y] 718,556 527,313 191,243
= 25,000 25,000 0
=) 139,000 109,000 30,000
ia 554,556 393,313 161,243
01 A& HI 716,243 525,000 191,243
O SYZ=IX HHAAE X (ZHEMHL, =
H4=2=¢) 69,303,000& * 1JH 2 69,303 0 69,303
O 22E==AE 2U =3I =4 EX8 £X
1,000,000 = 2104 & 21,000 0 21,000
O ord=&E 5030 Al St EX HUI(SEES,
2=H) 10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
O HElolEs+Y B EAAE (5L
) 12,000,000& * 200 £ 24,000 0 24,000
O ZU =8x SAl S8 ¢ 28 XA
e 1,000,000& = 100H & 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O Lo2s7d HHAL(SASH LAZ3
224 50,000,000& * 1JH 2 50,000 0 50,000
=) 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
O W72 e=5toet EX (852 Al
Z & 108,940,000 108,940 102,000 6,940
=) 51,000 51,000 0
s 57,940 51,000 6,940
WSt X & 2el 91,330 89,330 2,000
=) 4,500 4,500 0
s 86,830 84,830 2,000
301 et d = 9,600 7,600 2,000
=) 1,000 1,000 0
s 8,600 6,600 2,000
12 JE2d =3 4,000 2,000 2,000




SA: o
HM: £EE2 DENUIASS I
Hel: HSnsS2d9XNE Was (Sl & &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O 2dYy UAEEX wsSH K&
2 & 4,000,000& 4,000 2,000 2,000
=) 1,000 1,000 0
s 3,000 1,000 2,000
MEEXE NZO0IEFDEX 64,400 76,400 A 12,000
= 32,200 38,200 A 6,000
s 32,200 38,200 A 6,000
307 gl2tol & 64,400 76,400 A 12,000
= 32,200 38,200 A 6,000
s 32,200 38,200 A 6,000
09 2+=HAHEXS 64,400 76,400 A 12,000
O MBEXY XNZO0IEZDEX FE EX
2 & 64,400,000 64,400 76,400 A 12,000
= 32,200 38,200 A 6,000
s 32,200 38,200 A 6,000
HEas (@) 7,655 0 7,655
SHXNE 7,655 0 7,655
EXdRE 7,655 0 7,655
802 Btet = DI Et 7,655 0 7,655
01 I DNEXSHE= 7,655 0 7,655
O 2018 MY SAIKIIEA =HIEEZZ Bt
7,118,270& 7,119 0 7,119
O 20179 NEMEAL =02 ZALS Ol At
146,820& 147 0 147
O 20189 XNIEMEAL =02 ZALS Ol At
388,840& 389 0 389




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
M sH
M. g8 =X
S sX0ISAEZA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X 41,373,829 39,082,879 2,290,950
=2 11,193,505 11,027,963 165,542
=2 2,609,000 2,609,000 0
7l 37,500 27,941 9,559
s 400,000 0 400,000
[= 2,981,836 2,746,472 235,364
2 24,151,988 22,671,503 1,480,485
S8H0 Xz 38,750 29,191 9,559
7| 37,500 27,941 9,559
2 1,250 1,250 0
S X0 2AE XA 38,750 29,191 9,559
J| 37,500 27,941 9,559
2 1,250 1,250 0
SXOIZABEA X 38,750 29,191 9,559
J| 37,500 27,941 9,559
2 1,250 1,250 0
101 Q1241 35,376 25,817 9,559
Il 35,376 25,817 9,559
04 JI2H2R2AEEL 35,376 25,817 9,559
O sXOISZE XA AR o124d|
A& 35,376,0008 * 1 35,376 25,817 9,559
J| 35,376 25,817 9,559
SEMAINDIS TAHA 171,000 218,500 A47,500
(= 37,620 48,070 A 10,450
2 133,380 170,430 A37,050
SRS MY 171,000 218,500 A47,500
(= 37,620 48,070 A 10,450
2 133,380 170,430 A37,050
=0l Xt B2 171,000 218,500 A47,500
[ 37,620 48,070 A 10,450
2 133,380 170,430 A37,050
301 YBHE A2 171,000 218,500 A47,500
[~ 37,620 48,070 A 10,450
2 133,380 170,430 A37,050
02 &3 L It= 171,000 218,500 A47,500
O =sgol tH &3 KA
AX 42,750,0002 * 427 171,000 218,500 A47,500
[ 37,620 48,070 A 10,450
2 133,380 170,430 A37,050
SNes sS4 2,165,580 1,789,080 376,500
S 400,000 0 400,000
2 1,765,580 1,789,080 A 23,500
SASTHASME 29 2,165,580 1,789,080 376,500
= 400,000 0 400,000
2 1,765,580 1,789,080 A 23,500
SASTASHEH 29 1,525,580 1,549,080 A 23,500




2 =3
HM: sgdNs sS4
¢ 2ASXHESHH 29 (SH9: &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
201 Le-2d| 695,347 743,347 A 48,000
01 At 22l 467,397 515,397 A 48,000
O EHl 22 23l Z & 5003  484,000% 242,000 325,000 A 83,000
O E&ldl & &4l 700& = 50,000 35,000 0 35,000
402 QI2H X201 M 50,080 2,080 48,000
01 212t 2 A E = (REMTH ) 50,080 2,080 48,000
O RASXASHE b6HeD| EHlS3 X
1,600& = 30,000% 48,000 0 48,000
405 THobH S| 141,500 165,000 A 23,500
01 XA =S H SHI 141,500 165,000 A 23,500
O BUHEXNRSHH F2s WEHEAE 24D
- 2 & 126,500,000& = 1CH 126,500 150,000 A 23,500
FaSTHASAH 2 640,000 240,000 400,000
£ 400,000 0 400,000
i 240,000 240,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 640,000 240,000 400,000
= 400,000 0 400,000
[ 240,000 240,000 0
01 A& HI 640,000 240,000 400,000
O BUSTHASEE A8 B
400,000,000 = 14l 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
B E =g =4 4,197,343 3,662,597 534,746
= 1,045,917 1,059,367 A 13,450
= 450,741 446,350 4,391
[ 2,700,685 2,156,880 543,805
dEd=g 84 4,197,343 3,662,597 534,746
= 1,045,917 1,059,367 A 13,450
=) 450,741 446,350 4,391
[ 2,700,685 2,156,880 543,805
sy AAI|e =24 691,047 337,277 353,770
< 96,182 85,739 10,443
e 594,865 251,538 343,327
307 21201 A 682,427 328,657 353,770
< 96,182 85,739 10,443
e 586,245 242,918 343,327
06 23 682,427 328,657 353,770
O RIs SEEE NE 2 & 24,327,000& 24,327 14,477 9,850
< 7,298 4,343 2,955
s 17,029 10,134 6,895
O s&2 Mol28 XA (2H) 252,643,000 252,643 0 252,643
O sx2 MolE& XA (201848 ZHI Ol NH)
41,357,000& 41,357 0 41,357
O sgol otENioliEs K&
Z & 74,880,000& 74,880 49,920 24,960




2N
X ZH -
L= B

el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 22,464 14,976 7,488
2 52,416 34,944 17,472
O SOl OHMTHGHE S X (FI})

24,960,000 24,960 0 24,960
Redsdae 1,021,758 936,758 85,000
=2 585,000 585,000 0
[ 70,352 70,352 0
2 366,406 281,406 85,000
301 LetE A2 1,021,758 936,758 85,000
=2 585,000 585,000 0
[= 70,352 70,352 0
2 366,406 281,406 85,000
12842 1,021,758 936,758 85,000

O ZSFINEZ (B2 ) B2 N2 (F
) 85,000,000 85,000 0 85,000
LIsSANM XA 268,593 172,617 95,976
= 55,597 69,047 A 13,450
[= 25,019 31,071 AB,052
2 187,977 72,499 115,478
307 eI2+0l & 138,993 172,617 A 33,624
= 55,597 69,047 A 13,450
[ 25,019 31,071 26,052
2 58,377 72,499 A14,122
02 QIZtABAAIA B X 138,993 172,617 A 33,624
O 2&d s X 2E 138,992,850 138,993 172,617 A 33,624
=2 55,597 69,047 A 13,450
[~ 25,019 31,071 AB6,052
z 58,377 72,499 A14,122
402 D12 X201 & 129,600 0 129,600
01 (IR 2 AU E X (KM ) 129,600 0 129,600

O ASIASAHX SHIESX S XS (=I4)
3,6002 * 600ha * B0kg 129,600 0 129,600
= MAH)|BE XA 16,137,585 16,297,443 A 159,858
2 8,370,738 8,517,415 N 146,677
(= 1,323,985 1,325,262 A1,277
2 6,442,862 6,454,766 A 11,904
Fedsg 1 16,137,585 16,297,443 A 159,858
2 8,370,738 8,517,415 A 146,677
(= 1,323,985 1,325,262 A1,277
2 6,442,862 6,454,766 A 11,904
DEZ S OFF A A 154,529 136,350 18,179
= 22,743 17,289 5,454
z 131,786 119,061 12,725
206 X 24l 19,800 66,030 A 46,230
[= 1,980 15,849 A 13,869
2 17,820 50, 181 A 32,361




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 M= 4l 19,800 66,030 A 46,230
OHE23E XA X 33 0¥ 0 46,230 A 46,230
< 0 13,869 A 13,869
[ia 0 32,361 A 32,361
301 et a =z 64,409 0 64,409
=) 19,323 0 19,323
[ia 45,086 0 45,086
12JIEBE43 64,409 0 64,409
OHESS N X2 11,010& * 5,850% 64,409 0 64,409
=) 19,323 0 19,323
s 45,086 0 45,086
e Madigt x4 393,368 383, 368 10,000
402 QIZEXtE0| A 393,368 383,368 10,000
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 393,368 383,368 10,000
O &&3d EHA XA 10,000,000& 10,000 0 10,000
EQMEH XA 312,428 527,265 A 214,837
= 195,055 341,732 AN 146,677
=) 28,501 46,182 A 17,681
s 88,872 139, 351 A50,479
307 eIzl & 312,428 527,265 A 214,837
= 195,055 341,732 AN 146,677
=) 28,501 46,182 A 17,681
= 88,872 139, 351 A 50,479
02 QIZtE M AHE X 312,428 527,265 N 214,837
O ELHEM XNEAAE 2 & 245,102,000& 245,102 464,080 A 218,978
= 161,392 310, 140 A 148,748
< 25,113 46,182 A 21,069
i 58,597 107,758 A 49,161
O ELHEM SS&E &
& 67,326,000& 67,326 63,185 4,141
= 33,663 31,592 2,071
< 3,388 0 3,388
s 30,275 31,593 21,318
dEdsPeX =4 2,493,720 2,543,720 A50,000
< 295,092 295,092 0
[ia 2,198,628 2,248,628 A 50,000
402 2I2tXE2 01 & 520,560 570,560 A 50,000
= 20,460 20,460 0
[ia 500,100 550, 100 A 50,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 50,100 100, 100 250,000
O AeP=YLX =228 BE 21 X2
A & & 50,100,000& 50,100 100, 100 50,000
AEAE JUE HMAE 1,178,140 1,101,340 76,800
=) 145,410 134,460 10,950
s 1,032,730 966,880 65,850




2H: =2

X{ XH -
S =

el Z

£ -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
301 LB A3 5,500 3,000 2,500
= 1,650 900 750
z 3,850 2,100 1,750
12 JIEt2 & 2 5,500 3,000 2,500
O ESsHNE 84 A& 5,500,0002 5,500 3,000 2,500
< 1,650 900 750
= 3,850 2,100 1,750
402 QI2ERHZ 01 & 1,157,640 1,083,340 74,300
= 143,760 133,560 10,200
z 1,013,880 949,780 64,100
02 QIR A2 X (Ol H TR ) 423,140 348,840 74,300
O =98 NHR X 2H 225,000,000 225,000 75,000 150,000
< 67,500 22,500 45,000
z 157,500 52,500 105,000
OH SIE(BNES) N 2 0% 0 90,000 90,000
< 0 27,000 A 27,000
= 0 63,000 63,000
O ggattel 1

65,000,0002 * 1CH * 50/100 32,500 0 32,500
= 9,750 0 9,750
2 22,750 0 22,750
O 250t HIIESRA A8 XY 2 0 0 63,700 63,700
< 0 27,300 A 27,300
= 0 36,400 36,400

O =2 MW 822D I
65,000,0002! * 1CH * 70/100 45,500 0 45,500
= 9,750 0 9,750
z 35,750 0 35,750
si2 Rs2e 3,072,092 2,922,628 149,464
= 43,487 43,487 0
= 253,975 202,274 31,701
= 2,774,630 2,656,867 117,763
gz 2 1,095,403 1,095,403 0
= 5,487 5,487 0
= 6,833 6,833 0
= 1,083,083 1,083,083 0
oormare) 190,303 190,303 0
< 5,200 5,200 0
z 185,103 185, 103 0
206 M 2 I 0 150,000 150,000
01 W2l 0 150,000 A 150,000
O ZBYIZ0IZ ZXMH X 0 150,000 150,000
— E(800kg) 23 0d 0 130,000 130,000
— 40kg P.PECH 23 0 0 20,000 20,000
402 QI2ERHZ 01 & 186,800 36,800 150,000
= 5,200 5,200 0




2N
X ZH -
L= B

el

w2l

el

02 O OF
I oo
M s

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= T87,600 37,600 750,000
01 QIR 2 AR E S (R E) 166,000 16,000 150,000
O ZTZHIZ0IZ ZZMH N 150,000 0 150,000
— 40kg P.PECH 1,0002! * 20,0000H 20,000 0 20,000
— S (800kg) 10,000& * 13,0000H 130,000 0 130,000
SEAL K& 1,193,405 1,108,541 84,864
2 38,000 38,000 0
< 220,142 194,201 25,941
2 935,263 876,340 58,923
SN2 25X 476,000 393,333 82,667
< 86,000 61,000 25,000
2 390,000 332,333 57,667
301 LB HAI 416,000 333,333 82,667
< 86,000 61,000 25,000
2 330,000 272,333 57,667
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O =42 +528H N
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2 389,863 388,607 1,256
201 L2yl 18,594 24,534 A5,940
< 2,278 2,278 0
2 16,316 22,256 A5,940
02 B2l 0 5,940 5,940
O stD34 +LFAN2Y 29 RN 0 5,940 £5,940
308 XXl €1 S0 & 464,211 456,074 8,137
= 124,264 123,323 941
2 339,947 332,751 7,196
I EREN TS 464,211 456,074 8,137
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01 A& Hl 3,000 0 3,000
O ZXF0I3 AlE 23 A HIE
3,000,000& * 14! 3,000 0 3,000
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2 2,009,000 2,009,000 0
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401 AIEHIL 2 THHI 431,000 330,000 101,000
01 Al 431,000 330,000 101,000
O %+% 244 ZE 80,000,0002 80,000 50,000 30,000
O SASH 2AY+T B2ELTAM
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O SASH B=2W %4+F 2RI
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O 2D ZNILT HYR HLBA
11,000,0008 * 14} 11,000 0 11,000
ARDSHB LA F| 6,124,125 5,858, 125 266,000
2 735,000 735,000 0
2 1,860,000 1,860,000 0
< 394,000 249,000 145,000
2 3,135,125 3,014,125 121,000
HaX A" Fl 843,810 773,810 70,000
< 44,000 44,000 0
2 799,810 729,810 70,000
401 AIEHI L 201 b 839,850 769,850 70,000
= 44,000 44,000 0
2 795,850 725,850 70,000
01 Al bl 839,850 769,850 70,000
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01 A&l 811,000 615,000 196,000
O L3 8H+Z 24 Jl
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O SANEY =2l S22 2 )9 FHe
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O =Jp AX0IS &5 SHWAE DA (YA
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< 30,000 30,000
O =28 HIZ0S 52 B (YYA)
30,000,000 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O =3 S&0tS W42 SAH(LER)
30,000,000 * 14! 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O SASH AF 42 FH(SEH)
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
D= sS4 2,317,797 1,541,696 776,101
= 433,532 107,863 325,669
= 238,226 165,227 72,999
z 1,646,039 1,268,606 377,433
sHEY X8 1,190,172 1,114,071 76,101
= 133,532 107,863 25,669
< 134,426 161,427 ~27,001
2 922,214 844,781 77,433
0= HEHRH KA 600,480 561,960 38,520
< 115,704 145,800 £30,096
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
22 8,560,002 16,770,982 1,789,020
2 699,550 199,550 500,000
bl 6,793,000 6,793,000 0
p] 10,000 10,000 0
= 30,920 15,920 15,000
= 11,026,532 9,752,512 1,274,020
BBRNANL L VRUEEE & 16,497,963 16,058,943 439,020
2 199,550 199,550 0
s 6,793,000 6,793,000 0
p] 10,000 10,000 0
< 30,920 15,920 15,000
® 9,464,493 9,040,473 424,020
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= 199,550 199,550 0
2 92,000 92,000 0
pl 10,000 10,000 0
= 30,920 15,920 15,000
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< 6,000 0 6,000
2 34,000 40,000 £6,000
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2 27,000 30,000 £3,000
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2 60,000 57,000 3,000
01 A&t 120,000 114,000 6,000
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= 45,000 42,000 3,000
Z 45,000 42,000 3,000
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2 4,567,000 4,567,000 0
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— Y NASAHEE SS0AL 2l
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500,0008 * 2JH 2 1,000 0 1,000
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01 A& HI 1,057,000 7,000 1,050,000
O 20U HAIMNE AL
1,000,000,000& * 14| 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
T 500,000 0 500,000
O 20U HAME2 A= A
50,000,000& =+ 14l 50,000 0 50,000
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N = 0l & At & Ml A
2019H S %= 2 3l A HA
2N 23S D
Ha: 23AE 2YBL
o9 25 YK EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S5 S 12,720,301 10,446,570 2,273,731
= 557,989 557,989 0
2 578,000 480,000 98,000
J| 1,418,725 350,725 1,068,000
= 1,297,556 1,064,556 233,000
2 8,868,031 7,993,300 874,731
SsAs 2y 615,977 610,977 5,000
258 28 115,384 110,384 5,000
Ngesa 29 115,384 110,384 5,000
307 BI2+0I & 115,384 110,384 5,000
02 QI HMAYEE 73,500 68,500 5,000
O NY23e 2 AgHI ()
23 58,000,0008 * 14 58,000 53,000 5,000
stz B L3t 3,261,222 2,781,146 480,076
2 109,769 109,769 0
2 178,000 80,000 98,000
< 37,000 26,000 11,000
2 2,936,453 2,565,377 371,076
LSS A 1,310,360 1,240,360 70,000
= 10,000 10,000 0
2 1,300,360 1,230,360 70,000
Ss=EH 2o 1,310,360 1,240,360 70,000
= 10,000 10,000 0
2 1,300,360 1,230,360 70,000
201 et H| 873,460 771,460 102,000
= 10,000 10,000 0
2 863,460 761,460 102,000
03 & A2 2 bl 862,000 760,000 102,000
O HES3 HBHN =29
30,000,008 * 14l 30,000 0 30,000
O 2TA FO LHNY 2
15,000,000% * 14 15,000 0 15,000
O &% 235 3¢ HE 25,000,008 * 1A 25,000 0 25,000
O 84% S 22 2 T2 29
23 92,000,000 92,000 60,000 32,000
401 AIEHI L 2T B 364,000 396,000 £32,000
04 BALRHR Al & HI 364,000 396,000 £32,000
O 2u 2238 x4
2 68,000,008 * 1A 68,000 100,000 £32,000
S NERSE 1,489,238 1,348,238 141,000
2 109,769 109,769 0
2 80,000 80,000 0
< 27,000 16,000 11,000
2 1,272,469 1,142,469 130,000
HESH BE U HS 542,500 532,500 10,000
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 4,000 4,000 0
2 538,500 528,500 10,000
201 LEr2 9| 10,000 0 10,000
02 Z2=29H| 10,000 0 10,000
O JIot23a XNY9ed gog 29423
10,000,0008 * 14l 10,000 0 10,000
230 s 463,300 432,300 31,000
[ 11,000 0 11,000
2 452,300 432,300 20,000
307 eI2+0l & 348,800 317,800 31,000
[= 11,000 0 11,000
z 337,800 317,800 20,000
02 QIZIAAALA B X 244,800 213,800 31,000
O UZ Mt m= 14,000,0002 * 14l 14,000 0 14,000
O 23 e 4 T2y 29
5,000,000 * 14l 5,000 5,000
(= 5,000 5,000
O 288 HHIZ2OH 29
12,000,0002 * 14l 12,000 0 12,000
(= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
BICAH2 HEXHE ALY 300,000 200,000 100,000
= 80,000 80,000 0
= 220,000 120,000 100,000
401 Al 2 HIZ 20| 300,000 200,000 100,000
= 80,000 80,000 0
= 220,000 120,000 100,000
01 A& H| 297,855 198,560 99,295
O ST M2 2ISL A (D)
99,295,000 * 14l 99,295 0 99,295
03 Al& 20 H 2,145 1,440 705
O 2VYZZCHD 2I2LSAY AIE2UHI(F
o) 705,000 * 14l 705 0 705
2= 245 KNLHHM 2= 461,624 192,548 269,076
= 98,000 0 98,000
= 363,624 192,548 171,076
SPZZCNZ 2H 2 g 170,944 92,368 78,576
201 LEre 9] 57,628 46,428 11,200
01 AR 22| H| 33,858 22,658 11,200
O =&=D el 29 11,200,0002 * 1Al 11,200 0 11,200
405 KHAHE S HI 109,876 42,500 67,376
01 MY EEF SH 79,876 12,500 67,376
O SVZZCMHZ TR LM 2 36,156 0 36, 156
— SA=A gX0 17,600,0002 = 1CH 17,600 0 17,600
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— ANAMB g elt/eole ]
2,540,000 * 1CH 2,540 0 2,540
— Mg TAg 2862 * 56,0002 6,016 0 16,016
O SVURBEHZ 2 g 31,220 0 31,220
- =g 758,008 * 147} 10,612 0 10,612
— oz 368,008 * 564 20,608 0 20,608
HecH ZEXE A 190,500 0 190,500
2 98,000 0 98,000
= 92,500 0 92,500
402 912H T2 0| & 190,500 0 190,500
2 98,000 0 98,000
2 92,500 0 92,500
01 QIZbRH2 AHRS & (RHAI T 2 ) 50,500 0 50,500
O2 "2CHB 228 ZAHEN)
50,500, 0002 50,500 0 50,500
02 QI2bRH2 AL & (01 & TH 2 ) 140,000 0 140,000
O 2 H2TH 21288 ZA
140,000,008 * 14! 140,000 0 140,000
2 98,000 0 98,000
2 42,000 0 42,000
E8X0 BTAL 2y 284,118 204,118 80,000
ITNE 29 2 22 284,118 204,118 80,000
ZEHY ARSNGB 2Y 135,798 55,798 80,000
401 N EHIL 2T 80,000 0 80,000
01 Al bl 80,000 0 80,000
O HFY2ssD U2 L 2= FHyl
80,000,008 * 144 80,000 0 80,000
S RM0 HMANE 2ol U HSEE 2,134,406 1,711,406 423,000
2 448,220 448,220 0
< 572,740 362,740 210,000
2 1,113,446 900, 446 213,000
SH|MTEE U A 2,134,406 1,711,406 423,000
2 448,220 448,220 0
< 572,740 362,740 210,000
2 1,113,446 900, 446 213,000
fE2H 2= 1,132,904 692,904 440,000
< 470,000 260,000 210,000
2 662,904 432,904 230,000
401 NEHIL 2T 231,000 91,000 140,000
< 60,000 0 60,000
2 171,000 91,000 80,000
01 Al bl 231,000 91,000 140,000
O M&tAb Zeiz| 60,000,000 * 14} 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
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=etRAo HAHQ 2e| ¥ dSEE
ZIRMEE L WS

£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
O M&AF =880l (=01) 60,000, 000% 60,000 0 60,000
O NHLHW M 23 24
23 100,000,008 * 14 100,000 80,000 20,000
402 RIA R0 H 810,000 510,000 300,000
= 410,000 260,000 150,000
2 400,000 250,000 150,000
02 BIRITHEA S B (01 HTHE) 760,000 460,000 300,000
O SA 382 243 300,000,0008 * 14 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
qASSBHE 2B M} 40,970 68,970 28,000
207 &R} 2t 22,000 50,000 28,000
01 el E | 22,000 50,000 28,000
O 24 12N B4 ZA 8Y 2 0 0 50,000 50,000
O B4 =AY A2 U 89
22,000,008 * 14 22,000 0 22,000
BDME AEINE X8 11,000 0 11,000
402 RIER 20| H 11,000 0 11,000
01 QIR 2 ALY 2 (RHAITH R ) 11,000 0 11,000
O SYME NSNS N
11,000,008 * 14 11,000 0 11,000
SR AT el Y WESPE 1,269,000 1,266,000 3,000
= 633,000 633,000 0
2 636,000 633,000 3,000
SRMEE U HB 1,269,000 1,266,000 3,000
= 633,000 633,000 0
2 636,000 633,000 3,000
SANHSS 22Fl 1,269,000 1,266,000 3,000
= 633,000 633,000 0
2 636,000 633,000 3,000
401 A& HI 22Ol 753,000 753,000 0
= 376,500 376,500 0
2 376,500 376,500 0
01 Al&HI 728,376 753,000 £24,624
O B8N YEY L R WA+ BA
2 575,376,0008 * 14 575,376 600,000 ~24,624
= 287,688 300,000 A12,312
2 287,688 300,000 A 12,312
02 22l 21,000 0 21,000
O B8 YEY L RS WA+ BA
2els 21,000,0008 * 14 21,000 0 21,000
= 10,500 0 10,500
2 10,500 0 10,500
03 Al& 2 0h 3,624 0 3,624




AN 23HSD
M 2otsao W B&
el BB E (&)
SN - B o - By 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
O = T NMEZDA 2
CHd 575,376,000& = 298% 3,624 0 3,624
=) 1,812 0 1,812
s 1,812 0 1,812
402 BI2FX=201 M 516,000 513,000 3,000
< 256,500 256,500 0
s 259,500 256,500 3,000
02 2I2tAtE ALY ( 516,000 513,000 3,000
O 3d QA 3 ES3A
11,000,000& * 14 11,000 8,000 3,000
=) 4,000 4,000 0
e 7,000 4,000 3,000
zH=sdsEl 4,726,812 3,453,614 1,273,198
s 400,000 400,000 0
J| 1,417,381 349, 381 1,068,000
< 54,643 42,643 12,000
s 2,854,788 2,661,590 193,198
cUHSIE2LE 3,280,190 3,167,989 112,201
s 400,000 400,000 0
Jl| 252,291 184,291 68,000
< 54,643 42,643 12,000
s 2,573,256 2,541,055 32,201
Hssd & 286,231 284,030 2,201
307 @I2+0l 262,571 260,370 2,201
03 I2kHct 22X 60,211 58,010 2,201
O 2EZH=E3 MR2FH HEES
2 & 42,780,000 * 10% 4,278 3,078 1,200
O 2EZH=E3 MR2E B3
2 & 3,150,000& = 8.34% * 128 3,153 2,152 1,001
25 M=z 30 € X 604,100 592,100 12,000
< 52,000 40,000 12,000
[ia 552,100 552,100 0
201 Let24d] 16,300 14,300 2,000
< 2,000 0 2,000
[ia 14,300 14,300 0
03 #AL2 S 7,000 5,000 2,000
O 2019 HdaAUs A F0H(
d8d 40,000& = 500H 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
307 212+0 577,000 567,000 10,000
= 50,000 40,000 10,000
s 527,000 527,000 0
04 Q12+ 577,000 567,000 10,000
O &L OtAIOF 22X ZFHEI (OFAIQH 2
£ gd) 10,000,000& * 14 10,000 10,000
< 10,000 10,000
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SA B S(AH) - ARA - BES 0f o Sl RS2
HEH=AEZH| 1,451,365 1,421,365 30,000
= 400,000 400,000 0
z 1,051,365 1,021,365 30,000
401 AIEHIZ 2 0HHI 762,600 732,600 30,000
= 400,000 400,000 0
T 362,600 332,600 30,000
01 Al € dl 759,720 732,600 27,120
O =t B2 =53
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O g NS USHIAY ZgAME ANER0Y
38 0& 0 2,880 A2,880
= 0 2,880 22,880
03 AlE 2 THHI 2,880 0 2,880
O g NS USHIAY ZdAME ALY
400,000,000& * 0.72% 2,880 0 2,880
= 2,880 0 2,880
AEXZEY X eARXB=IFY 96,002 96,002 0
307 212t0l & 21,002 21,002 0
03 ZHMEE2EHER 21,002 21,002 0
O sdA2xZ=2¢g 28 F& 10,302,000& 10,302 5,000 5,302
O =8d2EZx28g N 4HEES 5,813 9,002 23,189
AR=E a3 2,942,000 2,942 2,927 15
— NEX, APRE 38 2,871,000& 2,871 6,075 A3,204
O =4d2Z==28 Nk EAS 4,887 7,000 A2,113
- MN2=F 2 & 2,502,000& 2,502 2,500 2
- dENE X 43 2,385,000 2,385 4,500 AN2,115
NSHSZSAE 68,000 0 68,000
2l 68,000 0 68,000
301 gEtE 4= 68,000 0 68,000
2l 68,000 0 68,000
nosta - 2s2sS2e= 68,000 0 68,000
O 23 13,000,000& = 14 13,000 0 13,000
Jl 13,000 0 13,000
O m=tl 23,000,000& = 14 23,000 0 23,000
l 23,000 0 23,000
O dXeat 32,000,000& = 14 32,000 0 32,000
Il 32,000 0 32,000
ZUMSHUEI = EX MY 1,345,882 184,885 1,160,997
Il 1,165,090 165,090 1,000,000
= 180,792 19,795 160,997
=2 HMHE100 MSBASHEH 2E 185,085 184,885 200
Il 165,090 165,090 0
= 19,995 19,795 200
101 121 H] 135,621 131,551 4,070
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 115,826 111,756 4,070
s 19,795 19,795 0
04 JIZtHZ2HEE+ 135,621 131,551 4,070
O A2l
Z & 113,000& = 2% = 2722 61,472 58,986 2,486
J| 61,472 58,986 2,486
O HMEEZEAM & 72,0008 » 2% » 272 39,168 37,584 1,584
J| 39,168 37,584 1,584
201 LEt2A | 44,664 48,534 A 3,870
9] 44,464 48,534 A 4,070
s 200 0 200
01 Ab2 22l bl 43,064 47,334 A4,270
O Masd X 188 7
Z & 3,310& * 3,0000H 9,930 14,000 A 4,070
J| 9,930 14,000 A 4,070
O HEesdH 2923 SUS 7L
2 & 375,000& = 4% + 23| 3,000 3,200 2200
J| 3,000 3,200 2200
02 =24l 1,600 1,200 400
O At HY 23 2 & 100,000& = 128 1,200 800 400
J| 1,000 800 200
e 200 0 200
2 USRS (2e4EE) A4 1,160,797 0 1,160,797
J| 1,000,000 0 1,000,000
= 160,797 0 160,797
401 Al HIZ 201 I 1,160,797 0 1,160,797
J| 1,000,000 0 1,000,000
s 160,797 0 160,797
01 A& HI 1,160,797 0 1,160,797
O 22 USHs2(2eHed) A 2
O & H 154,396,000 * 14 154,396 0 154,396
O 22 USHis2(2eHed) A 2
sty 6,400, 180& * 14 6,401 0 6,401
O 23 USHis2(2eded) HE(EX)
1,000,000,000& * 14 1,000,000 1,000,000
J| 1,000,000 1,000,000
MRS (23S 1) 9,554 97 9,457
SHEXNE 9,554 97 9,457
B&XE 9,554 97 9,457
802 Btet = DI Et 9,554 97 9,457
01 =202xL3eeE= 9,518 61 9,457
O 20188 OIZMMUEMSN A Xl JI= 0l
A ogrg 1,950& 2 0 2
O 20188 OIEZMHEMSN A HHX JI= &
o Bkt 1,208,660 1,209 0 1,209
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HH: WHRES(SHSH)
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 o1E o HIDE2
O 2018 Lt M| BIXI JI= Ol Xt
Sla=) 1,950& 2 0 2
O 2018 LMK BIX DS &
=1 8,185,470 8,186 0 8,186

O 20178 NYHMISLS AL Ol X+ BHY
57,240& 58 0 58
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FHOSNL 25 L 29 (29l & 2)
CHB . BLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
19,552,757 16,713,581 2,839,176
2 2,431,127 1,579,906 851,221
2 200,000 200,000 0
Jl 1,644,650 1,485,512 169, 138
< 910,424 772,748 137,676
2 14,366,556 12,675,415 1,691, 141
Hat ey 3,043,085 2,334,825 708,260
2 1,105,387 805,966 299,421
Jl 91,449 91,449 0
< 77,001 77,091 0
a 1,769,158 1,360,319 408,839
HOISAE 25 U 29 1,647,339 1,622,339 25,000
2 700,000 700,000 0
2 947,339 922,339 25,000
HMes ey 41,540 31,540 10,000
B2 2t 31,540 21,540 0,000
S29H| 31,540 21,540 10,000
2EY A2 U NS
5,000,008 * 14| 5,000 0 5,000
FUSOY AS SY RIS
5,000,008 * 14| 5,000 0 5,000
ST 3002 LHEY ZHAL 61,571 46,571 15,000
22 2t 33,500 8,500 15,000
EEEN 33,500 8,500 15,000
FASHZ NE2 XL+
5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
Seel BHYE ZYIT KNS
5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
HFY US2 NEE SX2%
5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
=8 Y OHMSAE 25 377,400 237,350 140,050
= 21,306 21,306 0
= 25,091 25,091 0
2 331,003 190,953 140,050
I G 01 2 A & 312,616 72,566 140,050
= 22,565 22,565 0
= 290,051 50,001 140,050
PN 91,800 51,750 40,050
= 6.750 6,750 0
2 85,050 45,000 40,050
IPIEERE] 91,800 51,750 40,050
O otEJ| RHOIMSS T8 2N3(FI})
40,050, 0002 40,050 0 40,050
307 912+ & 150,000 50,000 100,000
02 BABAALEE 50,000 50,000 100,000
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OISED NG NHESBRH
ML= U NSNS 5

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O RoioldsSE Lloioeg IS £X
Z & 150,000,000& 150,000 50,000 100,000
A2 Jise 23Sy 78 837,080 293,870 543,210
= 384,081 84,660 299,421
< 12,000 12,000 0
= 440,999 197,210 243,789
SN 2SI ALY 2F 70,530 66,410 4,120
308 MtXIEHSOIH 24,120 20,000 4,120
07 IXNHMAR S = 24,120 20,000 4,120
O &8 otd - st=Mgd MY 23
ZE 24,120,000& * 14 24,120 20,000 4,120
olgzasga 24922 80,620 50,920 29,700
< 9,000 9,000 0
s 71,620 41,920 29,700
401 AIEHI L 2 CHEI 51,700 22,000 29,700
01 A& HI 51,700 22,000 29,700
O Uiz el 83 &
Z & 10,340,000 * 52 51,700 22,000 29,700
HZSI HEILA HZTAY 482,710 79,320 403,390
= 276,731 39,660 237,071
[ia 205,979 39,660 166,319
301 et a3z 418,080 64,320 353,760
= 244 416 32,160 212,256
s 173,664 32,160 141,504
12IJIEE43 418,080 64,320 353,760
O =3d3K/X ZJIHX X
Z & 1,608,000& * 260CH 418,080 64,320 353,760
= 244 416 32,160 212,256
[ia 173,664 32,160 141,504
402 212t X201 & 64,630 15,000 49,630
= 32,315 7,500 24,815
= 32,315 7,500 24,815
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TH ) 64,630 15,000 49,630
O DPF R X3 AS 2,963,000& * 10CH 29,630 0 29,630
= 14,815 0 14,815
= 14,815 0 14,815
O LPGt= Xt AXt 72 X3 A
4,000,000& =+ 5CH 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
AEJ|H BHEOtA H2PALS 93,500 0 93,500
= 56,100 0 56,100
= 37,400 0 37,400
402 BI2HX=201 M 93,500 0 93,500
= 56,100 0 56,100
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 37,400 0 37,400
02 AT ZMALE (O HHR) 93,500 0 93,500
O AEI1H OPF 2K AL
11,000,000 * 1CH 11,000 0 11,000
2 6,600 0 6,600
2 4,400 0 4,400
O ALINH AFDH X &AL
16,500,0002 * 5CH 82,500 0 82,500
2 49,500 0 49,500
2 33,000 0 33,000
HII012R 23 MY 12,500 0 12,500
2 6,250 0 6,250
2 6,250 0 6,250
402 I X2 0| & 12,500 0 12,500
2 6,250 0 6,250
2 6,250 0 6,250
02 It XHE AR E X (01 ETH ) 12,500 0 12,500
O ®II0I8X 22 A 2,500,0008 + 54 12,500 0 12,500
2 6,250 0 6,250
= 6,250 0 6,250
HOIZX2lE St M8y N 3,234,262 3,003, 158 231,124
2 299,830 299,830 0
< 57,662 57,662 0
2 2,876,790 2,645,666 231,124
HJI2 HelAs 25 2 | 22 348,180 308, 140 40,040
MEBHISHBESY 348, 180 308, 140 40,040
307 £12+0| & 244,340 204,300 40,040
05 2129 Er3 244,340 204,300 40,040
O Na® 29 o 4BHIIE 23
AT 244,340,0008 * 141 244,340 204,300 40,040
O BIEEES 2,110,305 1,909,221 201,084
2 32,000 32,000 0
2 2,078,305 1,877,221 201,084
MY ZYH Al 911,360 840,536 70,824
201 Yer2 | 83,641 69,791 13,850
01 Ak 22l 63,641 49,791 13,850
O HARZ 2 HE(PEY, YU,
gauA g) HH 3,240,00020 * 10CH 32,400 18,550 13,850
206 T2 | 99,872 72,072 27,800
01 T2 bl 99,872 72,072 27,800
O M) ZYH BEHH
AH 1709 + 33,333% * 128 68,000 48,000 20,000
O SASMYI| LREE & HE
3520 * 80,0007H 2,800 0 2,800
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O #30ad 82, 0123 € 2248 A0 =
= 2 & 56,6662 * 256% * 128 17,000 12,000 5,000
307 21201 & 318,174 240,000 78,174
05 22t & =3 318,174 240,000 78,174
O HEMEHIIZ ATl
d & 318,174,000& = 14 318,174 240,000 78,174
308 XM S0H 50,000 99,000 A 49,000
NIJIEtRE= 50,000 99,000 A 49,000
O HIIZ2XH2 22 (HeEzeI=2Y)
2E 20& = 2,500,000kg 50,000 99,000 A 49,000
MEYDIIFI L 181ES MAE A 88,160 79,160 9,000
405 TtatFH S 37,000 28,000 9,000
01 AL ESFH SH 37,000 28,000 9,000
O OIS Al S&3HH2HCCTY) 7Y
d3& 37,000,000 37,000 28,000 9,000
SASFHISSEEHeE 870,960 753,200 117,760
307 glztol & 860,160 742,400 117,760
05 QIRt2IE = 860, 160 742,400 117,760
O SANEHIIZ2 48 Uyl
Z & 577,760,000 = 14 577,760 460,000 117,760
Heess 428 2322 59,500 56,000 3,500
201 Let24E] 39,500 36,000 3,500
01 AFR2tel ] 15,500 12,000 3,500
O MESE o TN 2L
28 991,660 = 12& 11,900 8,400 3,500
sHIIE =H AMAE 2= 144,150 164,150 20,000
= 6,720 6,720 0
= 6,720 6,720 0
s 130,710 150,710 20,000
IsHIIE2+H s A& 76,950 96,950 A 20,000
301 gEtE &= 50,000 70,000 20,000
12IIEtEd = 50,000 70,000 A 20,000
O gsHils = &Hela 23 0¥ 0 70,000 A70,000
O SHIIS +H ZAS(SEMNY SsHY
2 =AY 50,000,000 = 14! 50,000 0 50,000
SEsEd 23 A 129,427 119,427 10,000
= 10,000 10,000 0
= 720 720 0
i 118,707 108,707 10,000
ST a4 22 109,427 99,427 10,000
= 720 720 0
i 108,707 98,707 10,000
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= 839,000 774,000 65,000
01 A&l 839,000 774,000 65,000
O 2I5td | FAA(HTL, 2L2)
2N 839,000,0008 * 14l 839,000 774,000 65,000
= 839,000 774,000 65,000
W HEBAMH 2S 544,731 501,931 42,800
= 32,800 0 32,800
= 511,931 501,931 10,000
WS oy o =3 544,731 501,931 42,800
= 32,800 0 32,800
2 511,931 501,931 10,000
W TWoh ol 2 = 136,611 114,711 21,900
< 21,900 0 21,900
= 114,711 114,711 0
201 et Y| 38,131 22,631 15,500
= 15,500 0 15,500
= 22,631 22,631 0
01 AbR 22l 19,931 14,631 5,300
O =g Yl E22E NN (LZH)
5,300,008 * 14! 5,300 0 5,300
= 5,300 0 5,300
02 222 18,200 8,000 10,200
O RUSALEH 002 HA(LEH)
132,002 * 51CH 6,732 6,732
= 6,732 6,732




SA: QEALD

M MW HE2EUMA 2=
Sl T g 2 =2 (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 2=l ooz s2l(848d)
173,400& * 20CH 3,468 0 3,468
=) 3,468 0 3,468
401 A& HI K 201 I 47,400 41,000 6,400
< 6,400 0 6,400
= 41,000 41,000 0
01 A& HI 47,400 41,000 6,400
O 20198 =2 & FAMHH(OAs2) (L
) 6,400,000& 6,400 0 6,400
=) 6,400 0 6,400
STol28 MY 19,100 13,700 5,400
< 8,200 0 8,200
[ia 10,900 13,700 A 2,800
307 21201 & 16,400 11,000 5,400
< 8,200 0 8,200
T 8,200 11,000 A 2,800
06 28 = 16,400 11,000 5,400
OJlz=deg+=a3 Xt S+l28 It X
2 & 3,000& * 2,1000t+ 6,300 6,000 300
& 3,200 0 3,200
= 3,100 6,000 A 2,900
O E42E ot N (Fg, 24)
2 & 50,0008 = 2020t 10,100 5,000 5,100
& 5,000 0 5,000
T 5,100 5,000 100
WIS 2=EH =2 17,724 8,724 9,000
< 2,700 0 2,700
s 15,024 8,724 6,300
401 AIEHIZL 2 CHEI 9,000 0 9,000
< 2,700 0 2,700
i 6,300 0 6,300
01 A& HI 9,000 0 9,000
O = Z=&J WA 9,000,000& * 1CH 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
i 6,300 0 6,300
Mol ol ZEAAE KA 53,740 47,240 6,500
201 Let24E] 52,780 46,280 6,500
02 =224l 52,780 46,280 6,500
O G2 A= 22 dEd33 25 WA
1,500,000 = 1004 1,500 0 1,500
O s SH4s2AA8 &Y WA
2,500,000 = 200 A 5,000 0 5,000
FOoHM HEY =& 1,587,935 1,496,435 91,500
& 22,000 12,000 10,000
= 1,565,935 1,484,435 81,500
FQotd SE2MNEH =29 1,587,935 1,496,435 91,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 22,000 12,000 10,000
s 1,565,935 1,484,435 81,500
CCTV SE2HdEH 29 1,070,195 988,695 81,500
& 10,000 0 10,000
= 1,060,195 988,695 71,500
201 Ler24E] 310,870 279,370 31,500
02 3324l 262,382 230,882 31,500
O CCTV SE2HM 249 &JIes
Z & 15,0008 * 1200 = 128 21,600 17,100 4,500
O CCTV SE2H 249 S4R= 145,920 118,920 27,000
— 2HE TV &84
Z & 90,000& » 12004 + 128 129,600 102,600 27,000
405 TtabF S 260,000 210,000 50,000
=) 10,000 0 10,000
i 250,000 210,000 40,000
01 AL ESHSH 260,000 210,000 50,000
O Xsg g4HEE CCTV 7=
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
= 10,000 0 10,000
s 40,000 0 40,000
O MEON HE = 517,740 467,740 50,000
401 Al HIZ 201 8] 470,000 420,000 50,000
01 A& HI 466,616 416,976 49,640
O or=2"8&E CCTv & X
Z & 268,056,000 * 14l 268,056 218,416 49,640
03 Al S THHI 3,384 3,024 360
O Ot=28E CCTV &X AIE 20
2 & 270,000,000& * 0.72% 1,944 1,584 360
ZHE CCTV &X ALY 0 40,000 A 40,000
=) 12,000 12,000 0
= A 12,000 28,000 A 40,000
401 Al HIZ 2018 0 40,000 A 40,000
=) 12,000 12,000 0
= A 12,000 28,000 A 40,000
01 A& HI 0 40,000 A 40,000
O &d¥g CCTV XM (REFEE =& E)
Z2& 0& 0 40,000 A 40,000
=) 12,000 12,000 0
= A 12,000 28,000 A 40,000
HREsS (A4 D) 179,490 163,774 15,716
RSN 24,380 8,664 15,716
EMdXE 24,380 8,664 15,716
802 Bret =2 JI Bt 24,380 8,664 16,716
01 =2 x=tte= 9,423 871 8,552
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= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 2 8 LBsH Hi
SN SAZHD
o NP3
Sl NAM B 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SAIZHD 16,163,648 12,977,728 3,185,920
= 1,482,347 1,251,538 230,809
2 455,000 455,000 0
s 60,000 24,000 36,000
= 1,603,571 884,481 719,090
s 12,562,730 10,362,709 2,200,021
NEEVEYE! 2,789,238 2,023,614 765,624
2 324, 15 130,428 193,727
s 455,000 455,000 0
s 60,000 24,000 36,000
< 102,551 20,708 81,843
2 1,847,532 1,393,478 454,054
NeAH a8 25 86,005 162,005 76,000
2 0 24,000 24,000
s 60,000 24,000 36,000
2 26,005 114,005 £.83,000
4B 2 2 RS 64,400 140,400 A76,000
2 0 24,000 24,000
s 60,000 24,000 36,000
2 4,400 92,400 £.83,000
201 LEr2A | 40,700 109,200 A 68,500
2 0 24,000 24,000
s 37,500 24,000 13,500
2 3,200 61,200 58,000
01 AtR 22l H] 38,300 106,800 268,500
O HBAET gaoy 33 0w 0 55,000 55,000
O MEAEZ 2HAT TA JIHPLH
23 o2 0 3,000 3,000
O XA S4B SuX
A 37,500,002 37,500 48,000 A10,500
- 0 24,000 24,000
s 37,500 24,000 13,500
301 LB A2 22,500 30,000 A7.,500
s 22,500 0 22,500
2 0 30,000 30,000
2 JIEE 43 22,500 30,000 A7,500
O MEUER 8F £42  FF 7,500,008 7,500 30,000 £22,500
s 7,500 0 7,500
2 0 30,000 30,000
O HBNER TN 242F3
3,000,000,0002 * 0.5% 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
IEPEE 742,499 223,675 518,824
2 264, 155 106,428 157,727
= 41,571 19,728 21,843
2 436,773 97,519 339,254
WHX 2 2 HEBZ 99,469 53,560 45,909
= 28,980 15,228 13,752




2N

X{ XH -
S =

S A Z HI
NS Mad st

Sl MUK 23 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 70,459 38,332 32,757
402 BIZHXHZ O] 96,669 50,760 45,909
< 28,980 15,228 13,752
2 67,689 35,532 32,157
02 SI2HXHE AR (01 E TH ) 9,669 50,760 45,909
O UTHMNLT 2S M (Fe KAL)
A 96,669,000%! 96,669 50,760 45,909
< 28,980 15,228 13,752
2 67,689 35,532 32,157
D2 E9 PGAEXEYT B2 AY 444,695 0 444,695
2 150,000 0 150,000
2 294,695 0 294,695
402 I X2 0| H 444,695 0 444,695
2 150,000 0 150,000
2 294,695 0 294,695
03 12t 9 EFAb R bl 444,695 0 444,695
O D29l LPGAS NI B2 A (HYH)
300,000,008 * 144 * 90% 270,000 0 270,000
2 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
O DISE9 LPeAS MY 2 A (1)
174,695, 0002 174,695 0 174,695
LPOt |& otd 2t 28,220 0 28,220
2 7,727 0 7,727
= 8,091 0 8,01
2 12,402 0 12,402
308 XHXI €A S 0| & 28,220 0 28,220
2 7,727 0 7,727
= 8,091 0 8,01
2 12,402 0 12,402
10 ZIIZHSOICHE B & & 9 AL bl 28,220 0 28,220
O LPIHAAS QFPRIME BEEA(HBH)
28,220,0002! 28,220 0 28,220
2 7,727 0 7,727
< 8,091 0 8,01
2 12,402 0 12,402
IS ASE 2 T2 HE(KHH) 777,720 634,920 142,800
L43TO X 777,720 634,920 142,800
201 LEr2A | 6,520 720 5,800
01 Ak 22l bl 6,520 720 5,800
O 43AY B2AH 243 A=+ 29
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
O 5¥2 243 WANZ Y2
800,0002 * 1CH 800 0 800
301 B A3 3,200 1,200 2,000
09 BAAHI B A3 3,200 1,200 2,000




SH S AZE DY
o NP M s
SHel: MBIHHIAZE L ATRAFE(RA) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 592 24852 518 W0
2,000,008 * 14! 2,000 0 2,000
307 212+0| & 119,000 104,000 5,000
02 SIHFMAREE 5,000 0 15,000
O A430 ISH SSX
5,000,008 * 374 £ 15,000 0 5,000
402 DIZHXH 20| A 570,000 450,000 120,000
01 QIR 2 MRS (KM TR ) 570,000 450,000 120,000
O A8z X 570,000 450,000 120,000
L EES A 520,000,0008 520,000 400,000 120,000
4B 2Y U RS 180,000 0 180,000
2 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
RSAMLY 422 g 180,000 0 180,000
2 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
201 2Ler2 A H| 112,500 0 112,500
2 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
01 At 22l bl 112,500 0 112,500
O NEMY 4B 28X
1,875.000,0002 * 6% 112,500 0 112,500
2 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
301 YB3 67,500 0 67,500
2 22,500 0 22,500
= 22,500 0 22,500
2 22,500 0 22,500
EREEE 67,500 0 67,500
O HBNEN B8 $22
3,000,000,000% * 0.75% 22,500 0 22,500
2 7,500 0 7,500
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
O HBNER TN 242F3
3,000,000,0008 * 1.5% 45,000 0 45,000
2 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
2 5,000 0 15,000
SHRA L SAINYXE 727,190 135,666 591,524
= 50,000 0 50,000
= 677,190 135,666 541,524
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SAZH
EX=A

ENEEN

=

=

EEW RN

o3t

Ry

o

ton

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
EhsX 2435t 537,410 45,886 491,524
Esads 534,050 42,526 491,524
401 AIEHIZ 2 I 523,750 32,226 491,524
01 A& HI 520,150 31,902 488,248
O ENKRXING JIEtAIE XA
& & 500,000,000& 500,000 30,000 470,000
O EXR:X JIEtAIE A Al E A HI
43 20,150,000& 20,150 1,902 18,248
03 A2 2 THHI 3,600 324 3,276
O XX JIEtAIE AIE 20|
43 3.,600,000& 3,600 324 3,276
SaJE NE & §4 189,780 89,780 100,000
£ 50,000 0 50,000
[ia 139,780 89,780 50,000
201 N2 189,780 89,780 100,000
£ 50,000 0 50,000
[Ea 139,780 89,780 50,000
307 glztol & 97,000 17,000 80,000
= 50,000 0 50,000
a 47,000 17,000 30,000
02 It HAAMAEE 97,000 17,000 80,000
O &dg8 A0 SHAY
80,000,000& * 1JH A 80,000 0 80,000
£ 50,000 0 50,000
= 30,000 0 30,000
402 212t X201 & 40,000 20,000 20,000
01 (It 2AISE X (XA R) 40,000 20,000 20,000
O ADNEZSE X3 A  10,000,0003 = 200 A 20,000 0 20,000
nNEFH & otF 4,375,617 3,513,694 861,923
= 1,168,192 1,121,110 37,082
< 1,372,220 833,273 538,947
= 1,845,205 1,559,311 285,894
2xtel FE A& 3,852,789 3,134,814 717,975
= 994,585 994,585 0
S 1,325,602 809,177 516,425
a 1,632,602 1,331,052 201,550
dEgdlie ¥=& 284,475 166,500 127,975
S 64,675 48,250 16,425
= 219,800 108,250 111,550
307 glztol & 174,475 96,500 77,975
£ 64,675 48,250 16,425
[ia 109,800 48,250 61,550
02 UAHFLYAEEE 174,475 96,500 77,975




2N
X ZH -
L= B
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= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
SEEEEEEFEERENE
A 105,350,0008 105,350 96,500 8,850
= 52,675 48,250 4,425
2 52,675 48,250 4,425
O ®g HE2&TA2 NBMS(FI)
45,125,000 45,125 0 45,125
O 4050 31 YX2IFAS NEAY
24,000,000 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
402 I X2 0| & 110,000 60,000 50,000
01 SIXHE A E R (RATHE) 110,000 60,000 50,000
O Fuaxe 2 Y A
A3 110,000,0008 110,000 60,000 50,000
NAFCE BEHL T2l (KA 155,600 65,600 90,000
307 £12+0| & 78,000 8,000 60,000
02 SIHFAAYEE 78,000 8,000 60,000
O Huay o ¥UIY IAXH YUE(NES
D 60,000,000 60,000 0 60,000
405 TH&HH St 30,000 0 30,000
01 AU 2B H St 30,000 0 30,000
O Y HEAXA(FIIYE)
10,000,000 * 37H 4 30,000 0 30,000
NeFcs gEAN MY (LY 2X) 353,700 353,700 0
2 213,305 213,305 0
2 140,395 140,395 0
307 £I2+0I & 167,500 167,500 0
2 102,025 92,105 9,920
2 65,475 75,395 £9,920
02 Sl FAAYE T 167,500 167,500 0
O Huaey o JUIY IAXH(RRY)-Y0
2 A 59,500,0009 59,500 59,500 0
= 38,675 28,755 9,920
2 20,825 30,745 £9,920
308 XX M S 01 ® 36,200 36,200 0
2 13,780 21,200 AT,420
2 22,420 15,000 7,420
10 ZII S OICHSH H & X 9IS AL bl 36,200 36,200 0
O HUaeg 2 JUTY IAXH(CRY)-1S
AF 21,200,0009 21,200 21,200 0
2 13,780 21,200 AT,420
2 7,420 0 7,420
402 DI X2 0] & 150,000 150,000 0
2 97,500 100,000 A2,500
2 52,500 50,000 2,500
02 SI2XHE AR E R (OIETH ) 150,000 150,000 0




S TAZHD
HM: NDEEX L o F
@ gxel =& X CEE-ED
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O ¥dzg & i3y SAXH(2RE)
Z & 150,000,000& 150,000 150,000 0
= 97,500 100,000 A 2,500
s 52,500 50,000 2,500
2SS LY 438 500,000 0 500,000
< 500,000 0 500,000
201 £B-2dH| 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
01 At 22/l 50,000 0 50,000
O Zdel 2E28 s 7L (8gH)
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
401 Al& I & 28I 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O 24 L2 NIIA 245 A (L)
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
405 XHobF S HI 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
01 AL =2 S FH S| 300,000 0 300,000
O g8 g (8ed)  235,000,000@ * 1002 235,000 0 235,000
S 235,000 0 235,000
O ZHl & FIIEE Y (LEH)
65,000,000& * 14l 65,000 0 65,000
) 65,000 0 65,000
ASIMHIA &E L dRel EE(EX) 443,948 231,715 212,233
= 141,207 54,025 87,182
= 42,018 14,082 27,936
s 260,723 163,608 97,115
NASSHL X AL 232,414 108,050 124,364
= 116,207 54,025 62,182
< 23,194 10,758 12,436
s 93,013 43,267 49,746
101 @144 dl 215,914 91,550 124,364
= 107,957 45,775 62,182
< 21,554 9,118 12,436
s 86,403 36,657 49,746
04 D12t Z2XREES 215,914 91,550 124,364
O XNE3SH LRl 20 2 166,552 75,753 90,799
- Jl=s 28 113,746,000& 113,746 57,716 56,030
= 56,873 28,859 28,014
=) 11,375 5,758 5,617
e 45,498 23,099 22,399
- FE2¢ & 42,452,000& 42,452 14,429 28,023
= 21,226 7,214 14,012
< 4,245 1,440 2,805
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E(EX)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 76,981 5,775 TT.206
- 2% 10,354,0009 10,354 3,608 6,746
= 5,177 1,804 3,373
= 1,035 360 675
2 4,142 1,444 2,698
O NAZSH LX2IAY HOX 244t
2 21,600,000 21,600 8,640 12,960
2 10,800 4,320 6,480
= 2,160 860 1,300
2 8,640 3,460 5,180
O NAZSH XA HOX Herdy +
g 23 2,880,0008 2,880 960 1,920
= 1,440 480 960
= 288 90 198
2 1,152 390 762
O NATSH LX2AAY HOX 4H2EE
2 24,882,000 24,882 6,197 18,685
2 12,441 3,098 9,343
< 2,451 610 1,841
2 9,990 2,489 7,501
ZZ22 MY 145,534 123,665 21,869
= 3,324 3,324 0
2 142,210 120,341 21,869
101 Q1 24| 134,774 112,905 21,869
= 3,036 3,036 0
2 131,738 109,869 21,869
04JIAMIERSE S 134,774 112,905 21,869
O ZTZT2EAY ORI LA
19,208,200 19,209 0 19,209
O ZTZT2ZAY EOX 2HAHI(Xh)
405,0002 405 0 405
O ZTZT2ZAY HOX HPBZLY(FI})
216,0002! 216 0 216
O ZZ2ZAY HOX 4HEEE(FIH)
2,038,800 2,039 0 2,039
0elIY |4 (HYE) 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
307 B12+0I & 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
02 BIAAMNLE R 16,000 0 16,000
O ®LE 0l DIS0IY SHAY
16,000,0002 * 102 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
OISOl So(Heted) 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500




2AM: TAIEHE D
= [u]

HH: DR L OHF
CH9l: ASIMHIA BHE L LR HE(EX) IR
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
= 17,500 0 17,500
307 2I2t0| & 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 7.500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
02 DIZHAMAIS L X 50,000 0 50,000
O #ot=2s 0iSI|Y SHAY X

50,000,0002 * 1744 50,000 0 50,000
=2 25,000 0 25,000
= 7.500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
NBEARIIY |4 X 78.880 147,165 /68,285
= 22,400 72,500 50,100
= 4,600 10,014 A5,414
o 51,880 64,651 A12,771
ABIEDIYS S (LR2IEE, M) 0 46,000 £46,000
=2 0 34,500 34,500
= 0 2,300 A2,300
= 0 9,200 29,200
307 120l & 0 46,000 46,000
=2 0 34,500 34,500
= 0 2,300 A2,300
z 0 9,200 9,200
02 DIZHAMAIS L X 0 46,000 46,000

O MBI UR2AZEAY (LBol)
AH 02 0 46,000 46,000
= 0 34,500 34,500
= 0 2,300 2,300
o 0 9,200 £9,200
MBI KA (AL IRY) 30,000 50,000 £20,000
= 21,000 35,000 A 14,000
= 4,500 7.500 3,000
z 4,500 7,500 3,000
307 2I2+0| & 30,000 50,000 20,000
=2 21,000 35,000 A 14,000
= 4,500 7.500 3,000
= 4,500 7.500 3,000
02 DI AMAIS L X 30,000 50,000 £20,000
O ABI=JIQ AFIHZHl 2 E 30,000,000 30,000 50,000 220,000
= 21,000 35,000 A 14,000
= 4,500 7.500 3,000
= 4,500 7.500 3,000
ABIRIIY RE(MNBIBER) 2,000 4,285 ~2,285
= 1,400 3,000 A 1,600
< 100 214 A114
2 500 1,071 A5T71
307 2120l & 2,000 4,285 A2,285
= 1,400 3,000 A 1,600




SH S AZE DY
HH: DSEF L o4 F
Sl MEEAMIIY S5 X CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 700 ! AT
2 500 1,071 ABT1
02 QIAAMANASE 2,000 4,285 £2,285
O ASIEIIY ASl 282  FF 2,000,002 2,000 4,285 £2,285
2 1,400 3,000 A1,600
= 100 214 A114
2 500 1,071 ABT1
NSZSH 253 362,300 135,800 226,500
= 78,800 30,500 48,300
2 283,500 105,300 178,200
DlERSH 2| I8 & 362,300 135,800 226,500
= 78,800 30,500 48,300
) 283,500 105,300 178,200
DHESBEH 2SI S4 362,300 135,800 226,500
= 78,800 30,500 48,300
) 283,500 105,300 178,200
101 21248 120,000 0 120,000
= 48,000 0 48,000
2 72,000 0 72,000
YBIENEESETPN 120,000 0 120,000
O DISZSH NAHE 29 12AY|
2,500,000 * 4% » 128 120,000 0 120,000
= 48,000 0 48,000
2 72,000 0 72,000
201 2Bt | 55,800 17,800 38,000
= 2,000 0 12,000
2 43,800 17,800 26,000
01 AlR 22t 52,800 7,800 35,000
OJI2 ANRSE 79 2 A%
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
O DISZSH AYNLH (LS, NISTE
22 5) 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
= 2,000 0 12,000
2 18,000 0 8,000
02 232 3,000 0 3,000
O NHE Zel2gl 750,008 * 4% 3,000 0 3,000
307 212+0| & 107,000 115,000 8,000
= 18,800 30,500 A11,700
2 83,200 84,500 3,700
02 SIAAMANALE 107,000 115,000 8,000
O OISZEM 22 FF 47,000,000 47,000 55,000 8,000
= 18,800 30,500 A11,700
2 28,200 24,500 3,700
401 N EHIL 2T 72,500 1,000 71,500
01 Al bl 72,500 1,000 71,500
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g Dt=SsSH 243
€ S3sSH &S0l Jlgt €4 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O DIS3SH XNJAHE AIRA 2228 S M
70,000,000 * 14l 70,000 0 70,000
O =4 D3 2E EX SA
1,500,000& * 1JH 2 1,500 0 1,500
405 THabH SH| 5,000 0 5,000
01 et ESFH S 5,000 0 5,000
O XNEHdH AR 887 (ML, X, ol
£ 8) 5,000,000& =+ 14! 5,000 0 5,000
S AT 6,541,850 5,816,850 725,000
SANHYE 2 AESEY 195,780 170,780 25,000
S AITH AL 135,000 110,000 25,000
401 AIEHI L 2 CHYI 135,000 110,000 25,000
01 A& HI 135,000 110,000 25,000
O ZANY s2d 849
25,000,000& 14 25,000 0 25,000
SAHEE2HEAS 6,346,070 5,646,070 700,000
SAAHEEZ 6,346,070 5,646,070 700,000
401 Al HIZ 2018 6,346,070 5,646,070 700,000
01 A& HI 6,335,000 5,635,000 700,000
O EAMHEEZ HEAS 5,300,000 4,600,000 700,000
— SHEW-FLEZ2 TAAHEEZ2 HES
At Z & 500,000,000& 500,000 400,000 100,000
— SUueRaZ & TAAHEZTZ LS A
300,000,000 14 300,000 0 300,000
— DHUSARL-YRHE A TAHEZZ
HIA Z & 300,000,000& 300,000 200,000 100,000
— SHLOIE~Z 232t TAHEEZ WS
At Z & 500,000,000& 500,000 300,000 200,000
MEES(ZAZH D) 225,504 210,155 15,349
EdXE 25,504 10,155 15,349
-FSDNE 25,504 10,155 15,349
802 BHEt = JIEF 25,504 10, 155 15,349
01 2 DNEX=ttet= 10,963 8,771 2,192
O 2018 HUEEY 2 FAZY ZLxH (2%
) YN 1,827,500& 1,828 0 1,828
O 2018 #UEEY 2 A3 SAxH (2%
&) J#IH Ol Xt 353,360& 354 0 354
O 2018 MHSE & AIG(FAAS HUXR
=XI) Ol Xt 9,170& 10 0 10
02 Al - EHIEZSEHEZ 13,541 384 13,157
O 20188 dMctgk Oi=3sH S2AE 8
ALY 3,000& 3 0 3
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SA: A
M MYAS)|BO BHE
TPl UM2 MA L RS X (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NE=n; 16,838,459 16,577,439 261,020
=2 3,590,129 3,532,445 57,684
=2 3,338,700 3,337,000 1,700
7l 170,000 170,000 0
[=4 1,127,365 1,102,270 25,095
2 8,612,265 8,435,724 176,541
A-ASI|EO &S 5,574,646 5,457,414 117,232
=2 269,888 269,888 0
= 1,828,700 1,827,000 1,700
7| 170,000 170,000 0
[ 90,976 65,881 25,095
2 3,215,082 3,124,645 90,437
UM MM U RE XL 510,983 449,384 61,599
=2 257,388 257,388 0
[ 31,870 7,945 23,925
2 221,725 184,051 37,674
A2l RS TG =2 2 61,599 0 61,599
[ 23,925 0 23,925
2 37,674 0 37,674
302 01 =L E A2 61,599 0 61,599
[~ 23,925 0 23,925
2 37,674 0 37,674
2ot L =RES2 A S 61,599 0 61,599
O M2 274 XL 61,599 0 61,599
— MmOl XI& (X2 3000 4)
47,850,000 * 1Al 47,850 0 47,850
[ 23,925 0 23,925
2 23,925 0 23,925
— MOl XI& (X2 3000]2tH)
13,749,0002 * 14! 13,749 0 13,749
AEAIY 4 U AEIHY 58,120 48,120 10,000
= 2,836 1,836 1,000
2 55,284 46,284 9,000
Ar2IALY X 22,240 12,240 10,000
[=4 2,836 1,836 1,000
2 19,404 10,404 9,000
201 LBt 18,240 12,240 6,000
[=4 2,436 1,836 600
2 15,804 10,404 5,400
03 A2 G H 6,000 0 6,000
O A 2oleresg Al A28 2|
6,000,000 * 14l 6,000 0 6,000
[ 600 0 600
2 5,400 0 5,400
301 YBrE A2 4,000 0 4,000
[=4 400 0 400
2 3,600 0 3,600




SN MY
HE: NPFASIIBY 25
SRl NYAY S& U MEIY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 BAFAIHI2 &3 4,000 0 4,000
O dySses UL 243
40,0008 * 102 * 103l 4,000 0 4,000
< 400 0 400
2 3,600 0 3,600
2ETRAG MY 5,005,543 4,959,910 45,633
2 12,500 12,500 0
2 1,828,700 1,827,000 1,700
| 170,000 170,000 0
< 56,270 56, 100 170
2 2,938,073 2,894,310 43,763
SYEY 1,000,000 1,000,000 0
2 500,000 500,000 0
2 500,000 500,000 0
401 NEHIL 2 THEI 1,000,000 1,000,000 0
2 500,000 500,000 0
2 500,000 500,000 0
01 Al bl 977,612 993,739 ~16,127
O MoYZ=U THAMY FH 977,612,009 977,612 993,739 ~16,127
2 488,806 496,870 £8,064
2 488,806 496,869 8,063
02 22l 16,229 0 16,229
O Moy m= THAY 2l
977,612,008 * 1.66% 16,229 0 16,229
2 8,115 0 8,115
= 8,114 0 8,114
03 Al& S THHI 6,159 6,261 A102
O GeYTxY THMY ALLUY)
A 6,159,0009 6,159 6,261 A102
2 3,079 3,130 A5
2 3,080 3,131 A5
22 Q0%ME 21y 29 309,294 267,061 42,233
401 N EHIL 2T 309,294 267,061 42,233
01 A&yl 308,619 266,386 42,233
O SOt=XES T8 LXHL
23 231,733,0002 231,733 191,000 40,733
O ROI=HER X8 2EEY +42
1,500,0008 * 14 1,500 0 1,500
DIMBIK M2 AU ASESI oA 3,400 0 3,400
2 1,700 0 1,700
< 170 0 170
2 1,530 0 1,530
307 2120l & 3,400 0 3,400
2 1,700 0 1,700
< 170 0 170
2 1,530 0 1,530




SN S
M A

YASIIEO &5
2ETAS AL 9 EE)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F 2
12 QIO & = H| 3,400 0 3,400
O ZJANM2I ¢4 W= W=sH N2
680,000& * 5% 3,400 0 3,400
= 1,700 0 1,700
=) 170 0 170
s 1,530 0 1,530
YRS E5 7,695,733 7,614,523 81,210
= 2,673,243 2,615,559 57,684
= 1,510,000 1,510,000 0
=) 774,084 774,084 0
= 2,738,406 2,714,880 23,526
M EHS S HAY 219,705 209,705 10,000
= 56,423 56,423 0
< 26,045 26,045 0
s 137,237 127,237 10,000
THoH ?IE == M A AL 62,800 52,800 10,000
401 AIEHI L 2CHEI 60,000 50,000 10,000
01 A& HI 59,460 49,460 10,000
O MollAg== MAAY ZEF 59,460,000& 59,460 49,460 10,000
SZEXNUH =& 992,569 940,569 52,000
= 322,181 272,181 50,000
=) 122,499 122,499 0
s 547,889 545,889 2,000
MUY 132,540 130,540 2,000
201 ¢4 41,250 40,090 1,160
02 =224l 18,290 17,130 1,160
O M= EeEs g USIHA
2 & 120,000& 120 90 30
O CBHYEE [ AMN24E
2 & 120,000& 120 90 30
O M=slLEs I SFNE FE=2
2 & 200,000& 200 150 50
O d=sueges g 274l
2 & 8,610,000& 8,610 7,560 1,050
405 TtabH S| 840 0 840
01 et ESFH S 840 0 840
O ¢2asxE A 840,000& * 1CH 840 0 840
A2 2 XICH X 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 TtobH SHI 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 AL ESFH SH 50,000 0 50,000
O &=dstxtg 2 50,000,000& = 1CH 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000




SN MY
Bu: NUMEXES 25
SRl MEFBES U THHOIY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SYBBES L oo 4,185,214 4,166,004 19,210
2 1,223,986 1,216,302 7,684
2 1,510,000 1,510,000 0
= 311,655 311,655 0
2 1,139,573 1,128,047 11,526
AHRITHOH I RF2I EFDI (AFAEH S B0 2 ) 58,630 39,420 19,210
2 23,452 15,768 7,684
2 35,178 23,652 11,526
101 Q1248 55,390 36, 180 19,210
= 22,156 14,472 7,684
2 33,234 21,708 11,526
TPIEY EEVEEES 55,390 36, 180 19,210
O AHAFEHS ZOI S 21 24|
A 51,173,0009 51,173 33,500 17,673
2 20,469 13,400 7,069
2 30,704 20,100 10,604
O AANBEENYES 282 ZE 4,217,008 4,217 2,680 1,537
2 1,687 1,072 615
2 2,530 1,608 922
HEES (MR 1,964,938 1,902,360 62,578
R 1,964,938 1,902,360 62,578
SEE 1,964,938 1,902,360 62,578
802 &3] Ef 1,964,938 1,902,360 62,578
NEFEEEEET] 1,716,384 1,673,053 43,331
O 2018 HEMHIAZRO HBTY
16,0202 17 0 17
O 2018 AEMEIOIE SHHLIK ez
936, 1602 937 0 937
O 2018 ABAANE HAAY Tz
4,334,500% 4,335 0 4,335
O 2018 ZEAY HBT 9,649, 1802 9,650 0 9,650
O 20184 AL (HBEHE OE 2
RISH) & e o 31,0008 31 0 31
O 2018 #JtRD| IR 28,139, 1108 28,140 0 28, 140
O 20178 b0 I O/X 120,490 121 0 121
02 Al - CHIBE3WE3 248,554 229,307 19,247
O 2018 MEWHLR (HBHHE KHE 2
RISH) & e o 9,000%! 9 0 9
O 20188 54 MUl BT 701,840% 702 0 702
O 20184 R0t% HNE2Y &8z
750,0002 750 0 750
O 20188 H=OFL BHSI| ZOICHH &0l Al
o Hgao 5,341,490 5,342 0 5,342
O 20188 MBAYHUZ LAY Tz
1,300,350%! 1,301 0 1,301
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2N sEX3 L
U SEXESNY N
He: sgo ds)iz=us (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S =X 2 8,345,412 7,556,528 788,884
=2 1,138,308 1,027,798 110,510
=2 607,620 607,620 0
[= 523,932 352,882 171,050
2 6,075,552 5,568,228 507,324
SEXNEANY XL 1,174,435 1,174,435 0
=2 41,345 41,345 0
= 375,000 375,000 0
[ 21,250 21,250 0
2 736,840 736,840 0
=0l A=)z ns 143,310 143,310 0
=2 28,000 28,000 0
[ 11,250 11,250 0
2 104,060 104,060 0
=Q0 M2ns 75,110 75,110 0
[~ 11,250 11,250 0
2 63,860 63,860 0
201 LBt 46,630 46,630 0
[~ 9,350 9,350 0
2 37,280 37,280 0
01 AF2 22| H 34,430 38,430 24,000
O NASEHES Mz 483 88 ALY 2
9=2= ng 2 1,880,000 1,880 5,880 A 4,000
[= 940 2,940 A2,000
2 940 2,940 A2,000
03 B A2 G H 12,200 8,200 4,000
O NS ES AM)|l=s &85 & &8 2
A2 23 12,200,0002 12,200 8,200 4,000
[= 6,100 4,100 2,000
= 6,100 4,100 2,000
NesHdsE8s1s 12,200 12,200 0
301 Yt A2 3,000 1,800 1,200
09 BALAIH| B A2 3,000 1,800 1,200
O s=2dxdsgis sgol A2 A
A 3,000,000 3,000 1,800 1,200
307 gl12+0l & 6,800 8,000 A 1,200
05 QIZtRIEL 2 6,800 8,000 A 1,200
O S2UHSAUE 50 DS
23 1,800,000 1,800 3,000 A1,200
sQolEes 359,827 318,760 41,067
=2 29,775 29,775 0
= 50,333 32,733 17,600
2 279,719 256,252 23,467
Soolchy X 250,860 229,860 21,000
=2 3,275 3,275 0
= 35,283 26,283 9,000




2N

X{ XH -
S =

e -

O OF O
12 02 fh
Y o

=]

N
=

Ho

el eIctHl A& (Sl & &)

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
o 212,302 200, 302 12,000
4-Hal =4 116,800 95,800 21,000
= 26,400 17,400 9,000
= 90,400 78,400 12,000
402 2I2tXt=01& 80,300 59,300 21,000
< 22,200 13,200 9,000
= 58,100 46,100 12,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 51,800 30,800 21,000

O BE4-H BHAT ALNE ZHEsZ 4
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000 0 21,000
= 9,000 0 9,000
s 12,000 0 12,000
PNRSDNE-E-—g =4 94,467 74,400 20,067
= 25,000 25,000 0
S 11,600 3,000 8,600
s 57,867 46,400 11,467
UNREDAR I = 44,467 24,400 20,067
< 11,600 3,000 8,600
= 32,867 21,400 11,467
402 BI2HX=01 M 20,067 0 20,067
< 8,600 0 8,600
a 11,467 0 11,467
02 P2 THEALEZ(0IETHR) 20,067 0 20,067
O D¥=U 25542 282800 23

28,666,000& * 1JHA = 70/100 20,067 0 20,067
S 8,600 0 8,600
= 11,467 0 11,467
MWASEH JIgtxd 1,441,320 1,378,866 62,454
= 110,812 108,935 1,877
= 100,000 100,000 0
< 123,208 106, 142 17,066
= 1,107,300 1,063,789 43,511
HASE daoigr x4 1,439,952 1,377,498 62,454
= 110,812 108,935 1,877
= 100,000 100,000 0
S 123,208 106, 142 17,066
= 1,105,932 1,062,421 43,511
AL SHa K& 75,915 66,678 9,237
= 29,790 26,095 3,695
< 4,469 3,914 555
a 41,656 36,669 4,987
402 212t X201 & 74,475 65,238 9,237
= 29,790 26,095 3,695
£ 4,469 3,914 555
[ia 40,216 35,229 4,987
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 74,475 65,238 9,237




SN sENRD
H: YASE JIBEY
SRl MASH daigr &4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O AMERN SUHIANS (SMESESMACT])
Z & 74,475,000 74,475 65,238 9,237
= 29,790 26,095 3,695
=) 4,469 3,914 555
i 40,216 35,229 4,987
SEE&E dadigt =4 307,761 250,000 57,761
S 92,329 75,000 17,329
s 215,432 175,000 40,432
402 RI2HX=01 M 307,761 250,000 57,761
< 92,329 75,000 17,329
s 215,432 175,000 40,432
02 P2 THE2ALEZ(0IETHR) 307,761 250,000 57,761
O 2USEHS MaIIE IFAY
2 & 307,761,000 307,761 250,000 57,761
=) 92,329 75,000 17,329
s 215,432 175,000 40,432
SEEAZ MUAIE U 7,956 12,500 A4, 544
= 3,182 5,000 A 1,818
< 1,432 2,250 A 818
T 3,342 5,250 A 1,908
402 BI2HX= 01 M 7,956 12,500 A4,544
= 3,182 5,000 21,818
< 1,432 2,250 A 818
s 3,342 5,250 A 1,908
02 P2 T2AILEZ(0IETHR) 7,956 12,500 A4 ,544
O ES8aA2(HA, =X S) MUAE EUSAM
& 28 7,956,000& 7,956 12,500 N4 ,544
= 3,182 5,000 21,818
=) 1,432 2,250 A 818
= 3,342 5,250 A 1,908
MEE b - 0l et Mt 1,589,587 1,426,058 163,529
= 699,815 702,973 A 3,158
s 132,620 132,620 0
< 205,694 107,964 97,730
s 551,458 482,501 68,957
= ZHEY s 1,112,505 1,150,398 A 37,893
= 699,815 702,973 A 3,158
s 56,260 56,260 0
< 83,472 92,692 29,220
[ia 272,958 298,473 A25,515
S0t MADIg =4 44,680 78,680 A 34,000
402 2I2tXE2 01 & 38,000 72,000 A 34,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 38,000 72,000 A 34,000
O == ARATH X2AYE Z2EF 20,000,000 20,000 54,000 A 34,000
ot=dAA LB X2 150,000 150,000 0
= 60,000 60,000 0
=) 18,000 27,000 A9,000




2N
X ZH -
L= B

el

SEX D
A D A0 ™ML
T P g

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
o 72,000 63,000 9,000
402 212t Xt=01 & 150,000 150,000 0
= 60,000 60,000 0
& 18,000 27,000 A 9,000
= 72,000 63,000 9,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 150,000 150,000 0
O Ut NFZE ANLESUHSAIS
Z & 150,000,000& 150,000 150,000 0
= 60,000 60,000 0
=) 18,000 27,000 A 9,000
ia 72,000 63,000 9,000
TSESsuwd YA XA 15,630 17,100 A1,470
= 7,815 8,550 AT735
=) 2,345 2,565 A 220
= 5,470 5,985 A515
307 21201 & 15,630 17,100 21,470
= 7,815 8,550 AT735
& 2,345 2,565 A 220
= 5,470 5,985 A515
02 HAHFHUANEEE 15,630 17,100 AN 1,470
O ZSSE2Ra DHAAA
Z & 15,630,000& 15,630 17,100 AN 1,470
= 7,815 8,550 AT735
=) 2,345 2,565 A 220
ia 5,470 5,985 A515
BFAZH X 3,003 5,426 N2,423
= 0 2,423 N2,423
< 27 727 0
s 2,276 2,276 0
301 et d = 3,003 5,426 A2,423
= 0 2,423 A2,423
=) 27 727 0
s 2,276 2,276 0
12JEEd= 3,003 5,426 N2,423
O Ot= Lot & &l XA
2 & 3,003,000& 3,003 5,426 N2,423
= 0 2,423 N2,423
=) 27 727 0
s 2,276 2,276 0
DSE e Mk 252,862 51,440 201,422
< 106,950 0 106,950
= 145,912 51,440 94,472
o= FE g 252,862 51,440 201,422
< 106,950 0 106,950
= 145,912 51,440 94,472
302 Ol THol 2 & = 242,905 0 242,905
< 106,950 0 106,950
= 135,955 0 135,955




2H: 5&
B

HE: HEHY DS A0 ABMN
Sel: DET DA M CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 SAATHALR I EE S 4 3 242,905 0 242,905
O HeIah X (WX 4 300004)
713,000,0008 * 30/100 213,900 0 213,900
< 106,950 0 106,950
2 106,950 0 106,950
O HeIah X (WX 4 300015
29,005, 0002 29,005 0 29,005
402 Q12H T2 0] & 8,517 50,000 A41,483
01 QIR 2 A S (KA TR ) 8,517 50,000 A41,483
O BH(HWA)BSL BS HHEAH KA
= 23 8,517,000 8,517 50,000 A41,483
sEMEEINHM 517,517 461,972 55,545
2 93,961 82,170 11,791
= 38,647 29,993 8,654
2 384,909 349,809 35, 100
SENE 20 84 391,007 350,552 40,545
2 93,211 81,420 11,791
= 38,422 29,768 8,654
2 259,464 239,364 20, 100
MEoERIH RSN 84,840 50,840 34,000
= 1,200 1,000 10,200
® 73,640 49,840 23,800
402 912t 20| & 64,000 30,000 34,000
= 10,200 0 10,200
2 53,800 30,000 23,800
02 QIbR2 AL & (01 & T 2 ) 34,000 0 34,000
O SEHHEYNS 245 NA(SX)
34,000,00020 * 14} 34,000 0 34,000
= 10,200 0 10,200
2 23,800 0 23,800
SEHNH0E SSHUN N 0 16,800 ~16,800
= 0 5,040 A5,040
= 0 1,760 A11,760
307 212+01 & 0 16,800 16,800
= 0 5,040 A5,040
2 0 1,760 A11,760
02 SIAB AT 0 16,800 £16,800
O SZHHELNS WUN HEXS
33 o 0 16,800 ~16,800
= 0 5,040 A5,040
s 0 11,760 A 11,760
el RSN (IVLE) 3,600 2,912 688
2 2,250 1,820 430
= 405 328 77
2 945 764 181
301 LB A3 3,600 2,912 688




SN sENRD
M sEMBHYNM
Hel: SEMS 2202 |4 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 2,250 1,820 430
=) 405 328 7
= 945 764 181
09 HALAHIE& S 3,600 2,912 688
O sENdgs2d0s 9&Zs N
2 & 3,600,000& 3,600 2,912 688
= 2,250 1,820 430
=) 405 328 7”7
[ 945 764 181
sENEs20S o™, IHEE It X2 6,657 6,400 257
= 4,161 4,000 161
=) 7 720 57
e 1,719 1,680 39
307 gl & 6,657 6,400 257
= 4,161 4,000 161
=) 7 720 57
fia 1,719 1,680 39
02 It MAHEE 6,657 6,400 257
O sENdgs2d0s 28 e XN&E
2 & 6,657,000& 6,657 6,400 257
= 4,161 4,000 161
=) 7 720 57
e 1,719 1,680 39
SEZZFHSLENY(MREES2HIXH) 173,600 151,200 22,400
= 86,800 75,600 11,200
=) 26,040 22,680 3,360
s 60,760 52,920 7,840
307 glz2tol & 173,600 151,200 22,400
= 86,800 75,600 11,200
=) 26,040 22,680 3,360
s 60,760 52,920 7,840
02 It M AMHEE 173,600 151,200 22,400
O sENE=20E MMRE HWESAE
Z & 173,600,000 173,600 151,200 22,400
= 86,800 75,600 11,200
=) 26,040 22,680 3,360
i 60,760 52,920 7,840
sHEQE 2te 126,420 111,420 15,000
= 750 750 0
< 225 225 0
s 125,445 110,445 15,000
SHEQUEAME X 121,360 106, 360 15,000
201 ¢4l 20,400 5,400 15,000
01 At 22l 18,000 3,000 15,000
O 24AHO0 &2 0tAHE =& 15,000,000 15,000 0 15,000
S I A 3 1,843,148 1,553,948 289,200
= 162,600 62,600 100,000
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X ZH
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el

SEXA

D s IAE

SYIAH u=s

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 87,800 54,800 30,000
2 1,595,748 1,436,548 159,200
seI RS 30,760 25,760 5,000
= 5,000 5,000 0
2 25,760 20,760 5,000
=M #3542 18,760 13,760 5,000
206 T2t 8,000 3,000 5,000
01 HEHI 8,000 3,000 5,000
O 5291 224 29 222 7Y
2% 8,000,0008 8,000 3,000 5,000
59101 2 oh 927,718 643,518 284,200
2 150,000 50,000 100,000
= 81,000 51,000 30,000
2 696,718 542,518 154,200
2 501 LUAE 476,218 419,518 56,700
= 36,000 36,000 0
2 440,218 383,518 56,700
201 Let24d] 135,795 87,595 48,200
01 At 22t 37,595 19,395 18,200
O L% =01H 2HYI} 482
2,000,008 * 204 £ 4,000 0 4,000
O BN % 2% 9YX MK At
10,000,000 * 14} 10,000 0 10,000
O UHALE 29X 222 L AFFT S
2| 00,0008 * 21% 4,200 0 4,200
02 B2l 98,200 68,200 30,000
O A=A DF22l eyl
2% 55,000,0002! 55,000 25,000 30,000
207 &1 IH 2 bl 5,000 10,000 5,000
02 F AHJH | 5,000 10,000 £5,000
O YhisJiHzel M4 T2 &3
243 5,000,0008 5,000 10,000 £5,000
401 A& H LSO 53,500 50,000 3,500
01 Al&HI 53,500 50,000 3,500
O =212 HEAS &Kl 3,500,008 * 14 3,500 0 3,500
405 Xtk S| 100,000 90,000 10,000
01 ML SEHSY] 100,000 90,000 10,000
O S0 YUAY MA4ZT2I8 A 2|
10,000,00021 * 14} 10,000 0 10,000
B S| Ol ALY 151,500 124,000 27,500
405 XHAHE S HI 115,500 88,000 27,500
01 ML SEHSH 115,500 88,000 27,500




2N
X ZH -
L= B

el

SEXA
s 01 3
SEIIHS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O S8 oA 22180 ¢
1,500,000& * 110 S© 16,500 0 16,500
O S8 HHAEA DSAMAEI 7
1,000,000& * 110 S& 11,000 0 11,000
CEsJIA A XN& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
T 70,000 0 70,000
405 XHobF S HI 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
= 70,000 0 70,000
01 HatH ESFH S 200,000 0 200,000
O =sJIA A XEA
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
T 70,000 0 70,000
HY2LIH (sEXE L) 192,350 191,850 500
Jl23&dl 74,150 73,650 500
Jl=Z4l 74,150 73,650 500
201 LEr2A | 39,930 39,430 500
01 At 22l 26,450 25,950 500
O sgll=dH £AH| 2 & 6,350,000& 6,350 5,850 500
Hees(sExan) 1,227,228 1,050,639 176,589
SHXNE 1,227,228 1,050,639 176,589
EXdRE 1,227,228 1,050,639 176,589
802 gHE = I EF 1,227,228 1,050,639 176,589
01 I DEXSE= 1,087,375 935,871 151,504
O 20188 sEMEFL0tS MRE X
632,000& 632 0 632
O 2018 sSEME S0 28 ot XN &
820, 130& 821 0 821
O 20174 (01 ) AITHA Ol L XIAF (K W het
HE2) 7,500,000& 7,500 0 7,500
O 20174 (012) ROSHMAFSIItALY
106,330, 000& 106,330 0 106,330
O 2018 t==MAtAlE S OHE 21,244,400 21,245 0 21,245
O 2017E (01 &) =MAAL SIS
7,846,000& 7,846 0 7,846
O 2016~2018 Al A MIZ20F A Ol X+ 4
5,971,530 5,972 0 5,972
O 2017~2018 R M S=20F AtY O Xk
935,680& 936 0 936




2N sEXNHEY
H: HWRES(sEXFW)
ol BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
O 2018F W==ZO0F At Ol X+ 221,110& 222 0 222
02 Al - SHIEXSEHEZ 139,853 114,768 25,085
O 20188 sZEMEFA0IS MRE X
190, 000& 190 0 190
O 2018 SEMES L0 28 ot XN &
142,220& 143 0 143
O 20174 (01 ) AITHA Ol L KIAF (K W het
NE =) 300,000& 300 0 300
O 2018E RSS2 Mg 2=
10,121,000& 10,121 0 10,121
O 2018 =M AAlE & OH S 9,559,980 9,560 0 9,560
O 2017E (01 E) =MAAL SIS
3,531,500& 3,532 0 3,532
O 2016~2018F A& R0 Z0F At Ol Xt
891,720& 892 0 892
O 2017~2018E R EZZ0F At O X
76,0703 77 0 7
O 2018F === O0F At Ol X+ 98,630& 99 0 99
O 2018 N¥9=e Hogda s4 N
171,000& 171 0 171




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 2 3 L3 AH A

FM: =2
A AZES HF M
Hel: HolEs oEEA (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=2 4,361,184 4,344,637 16,547
= 264,590 264,590 0
s 824,000 824,000 0
J| 2,568 2,568 0
< 207,500 207,500 0
s 3,062,526 3,045,979 16,547
AR Z OHF M A 1,209,659 1,237,291 A 27,632
= 45,150 45,150 0
s 172,000 172,000 0
< 58,500 58,500 0
[ia 934,009 961,641 AN27,632
gdols dZELH 175,389 203,021 A 27,632
= 39,150 39,150 0
[ia 136,239 163,871 A27,632
sASgolEs g XN 137,368 165,000 A 27,632
= 27,500 27,500 0
[ia 109,868 137,500 A27,632
402 2I2tXE201 & 137,368 165,000 A 27,632
= 27,500 27,500 0
[ia 109,868 137,500 A 27,632
01 212t 2 AL E = (REM ) 82,368 110,000 A 27,632
O =szs gails LAl (F0h)
3 & 82,368,000& 82,368 110,000 A27,632
=S ZESAI= 1,915,080 1,885,080 30,000
= 98,000 98,000 0
s 540,000 540,000 0
= 41,000 41,000 0
s 1,236,080 1,206,080 30,000
= JlsEs 1,794,600 1,764,600 30,000
= 80,000 80,000 0
s 540,000 540,000 0
=) 26,000 26,000 0
s 1,148,600 1,118,600 30,000
== DSE M 459,280 429,280 30,000
206 M= Hl 30,000 0 30,000
01 MHZ 4l 30,000 0 30,000
O == dEs 2=27¢ 10,000& = 3,000 30,000 0 30,000
NS &8st &= Jlgtxd 1,080,000 1,080,000 0
s 540,000 540,000 0
[ia 540,000 540,000 0
207 A RO 6,000 0 6,000
s 3,000 0 3,000
[ia 3,000 0 3,000
01 284 6,000 0 6,000
O E-E o ZXHW CIAQ Y
6,000,000& = 14l 6,000 0 6,000




FM: =2
Ha: BASH BRHAIIS
el U D28 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
e 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
402 BI2HX=01 M 1,064,500 1,070,500 A 6,000
s 532,250 535,250 A 3,000
s 532,250 535,250 A 3,000
02 QIZEHEALEZ (01X THS) 1,064,500 1,070,500 A 6,000
O AHIXA Hd5E AT SR ZEMY
Z & 589,000,000 * 14l 589,000 595,000 26,000
s 294,500 297,500 A 3,000
s 294,500 297,500 A 3,000
sZII=ME XA 355,581 345,581 10,000
= 63,940 63,940 0
J| 2,568 2,568 0
< 80,000 80,000 0
s 209,073 199,073 10,000
st3EHd 218,719 208,719 10,000
= 14,940 14,940 0
< 80,000 80,000 0
s 123,779 113,779 10,000
SHOH B & At 49,279 39,279 10,000
< 3,000 3,000 0
s 46,279 36,279 10,000
307 gl2tol & 20,000 10,000 10,000
< 3,000 3,000 0
s 17,000 7,000 10,000
02 IZHE M AHE L 20,000 10,000 10,000
O =4Sl &0 ZHEIDAE X3 (FI4)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
MNEEsOI223) 4,179 0 4,179
RSN 4,179 0 4,179
EXdRE 4,179 0 4,179
802 Btet= DI Et 4,179 0 4,179
02 Al - SHIZEXSEHES 4,179 0 4,179
O 20188 s4&t=2Hc =0 ZLEICHHIE X
A 2,500,000& 2,500 0 2,500
O 20188 SZoils ZHIl=s ESAY
179,000& 179 0 179
O 20182 H10s My HEst=sel MIWUE
N = 1,499,550& 1,500 0 1,500




=
N = 0l & At & Ml A
20199 S £ 2 8 YBEH M
2N A
BH: PAo2R 29 el
S 2ACEE 2Y Y A o NI (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
CE 7,504,849 7,854,778 £259,929
2 849,467 849, 467 0
2 37,549 29,609 7,940
| 1,445,858 1,443,858 2,000
= 460,853 495,355 £34,502
2 4,801,122 5,036,489 £235,367
P2 29 el 1,689,492 1,664,892 24,600
2 674,339 674,339 0
J| 50,000 50,000 0
= 183,585 183,585 0
[ia 781,568 756,968 24,600
PAZH 2Y L O A NIHL 456,483 431,883 24,600
PAYSY 2Y N 440,543 415,943 24,600
201 et | 326, 182 321,382 4,800
01 At 2teltl 86,570 81,770 4,800
O ZEBAAAN BA Y2
400,0002 * 2% * 6% 4,800 0 4,800
405 X4+ 3 S b 104,200 84,400 19,800
01 YL BB St 103,200 83,400 19,800
O BIFI&TI 7Y 19,800 0 19,800
— SIAHOIA(HZ0IS) 1,980,0008 * 10K 1,980 0 1,980
o ELEREEP EREICEEY
1,980,008 = 2CH 3,960 0 3,960
— XIHOAME (HZ0I8)
1,980,008 = 2CH 3,960 0 3,960
— FUAYSNHEH(AHCES)
2,970,000% * 2CH 5,940 0 5,940
— FUAYSTHE(HZ0IB)
1,980,008 = 2CH 3,960 0 3,960
2oL 1,875,195 1,448,515 A73,320
2 953 953 0
| 154,322 154,322 0
< 44,163 79,820 35,657
2 1,175,757 1,213,420 37,663
SR 1,375,195 1,448,515 A73,320
2 953 953 0
o] 154,322 154,322 0
< 44,163 79,820 735,657
2 1,175,757 1,213,420 37,663
=S EE-EN 241,452 241,452 0
o] 120,726 120,726 0
< 2,239 2,236 3
2 118,487 118,490 A3
307 2120l & 39,934 39,934 0
| 19,967 19,967 0
< 2,239 2,236 3




2N
X ZH -
L= B

el

SN
0 09 ryY
0F 08 &

o

JE

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ol &k of JNEH HRs2
= 17.728 T7.731 ~3
01 92 ZH| 39,934 39,934 0
O LAR QST HYTFES %E 2|
AE 46,0002 46 46 0
p 23 23 0
= 7 4 3
2 16 19 A3
HE?Z NS 0 68,320 68,320
= 0 34,160 ~34,160
2 0 34,160 34,160
307 QI2+0| & 0 68,320 68,320
= 0 34,160 ~34,160
2 0 34,160 ~34,160
01 2L ZH| 0 68,320 68,320
O 130t HE2z %S2LH| 3y o 0 68.320 £68,320
= 0 34,160 34,160
2 0 34,160 34,160
YAALS 20,000 25,000 A5,000
== 6,000 7,500 1,500
2 14,000 17,500 A3,500
201 L2 20,000 25,000 A5,000
= 6,000 7,500 A 1,500
2 14,000 17,500 A3,500
01 At 22l 20,000 25,000 25,000
O SAXI2FEALAH 25
Z & 20,000,000 20,000 25,000 5,000
= 6,000 7,500 1,500
2 14,000 17,500 A3,500
225 XL Be2 AR2AMHIA =0 3,738,782 3,953,787 215,005
2 121,082 121,082 0
2 37,549 29,609 7,940
Il 1,241,536 1,239,536 2,000
= 212,699 211,544 1,155
2 2,125,916 2,352,016 226,100
DAL X R AY 1,149,704 1,123,209 26,495
2 10,000 10,000 0
2 37,549 29,609 7,940
b 337,855 335,855 2,000
= 110,710 109, 105 1,605
2 653,590 638,640 14,950
X GAS EA S X2 M A 281,820 281,820 0
p) 140,910 140,910 0
= 28,182 28,182 0
2 112,728 112,728 0
201 et A H| 163,844 147,394 16,450
p 81,922 73.697 8,225
= 16,385 14,740 1,645
2 65,537 58,957 6,580




2N
X ZH -
L= B

el

22
A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 AFR2t2ltl 83,035 91,035 A 8,000
O ¢4 HHEXE M 2 |X 2l
Z & 20,000,000 20,000 28,000 A 8,000
J| 10,000 14,000 A4,000
=) 2,000 2,800 A 800
s 8,000 11,200 A 3,200
03 & Ar2 I 80,809 56,359 24,450
O sgue dHe s Z & 31,450,000& 31,450 15,000 16,450
J| 15,725 7,500 8,225
< 3,145 1,500 1,645
s 12,580 6,000 6,580
O 29 AZna 24
50,000& = 10002 * 163 8,000 0 8,000
J| 4,000 0 4,000
< 800 0 800
s 3,200 0 3,200
301 LAz 36,040 41,290 A5,250
J| 18,020 20,645 A 2,625
< 3,604 4,129 A 525
s 14,416 16,516 A 2,100
01 Mel28E 6= 0 5,250 A5,250
O 2HsSEX A2 A=t Z2E 0& 0 5,250 A5,250
J| 0 2,625 N2,625
< 0 525 A 525
a 0 2,100 A 2,100
307 glz2tol & 35,000 46,200 A 11,200
J| 17,500 23,100 25,600
=) 3,500 4,620 A1,120
= 14,000 18,480 A 4,480
01 222724l 35,000 46,200 A 11,200
O LIZE X #¢ & & 20,000,000& 20,000 31,200 A 11,200
J| 10,000 15,600 A5,600
< 2,000 3,120 21,120
[ia 8,000 12,480 A4,480
NAgLa ozH XA 7,600 3,600 4,000
J| 3,800 1,800 2,000
< 1,900 900 1,000
s 1,900 900 1,000
301 et Az 7,600 3,600 4,000
J| 3,800 1,800 2,000
=) 1,900 900 1,000
s 1,900 900 1,000
01 AR 2Z A 53 7,600 3,600 4,000
O LA S HIAA(3Y)
Z & 7,600,000& 7,600 3,600 4,000
J| 3,800 1,800 2,000
< 1,900 900 1,000
s 1,900 900 1,000




2AMd: E2Au0
g AQAES N 2=2 A= AL =
Sol: FUALRAAY EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HDE2
NAXESE MIMEA SETAS(BEXR)(ME)-S&2 55,903 44,148 11,755
el
s 37,549 29,609 7,940
=) 5,507 4,362 1,145
s 12,847 10,177 2,670
301 et a s 8,967 7,137 1,830
=) 2,690 2,141 549
e 6,277 4,996 1,281
01 MEIBEE 263 8,967 7,137 1,830
O &2 AMotA 222l MHlA 2022 3(39Y
) 2 & 8,967,000& 8,967 7,137 1,830
= 2,690 2,141 549
[ia 6,277 4,996 1,281
307 21201 A 46,936 37,011 9,925
s 37,549 29,609 7,940
=) 2,817 2,221 596
i 6,570 5,181 1,389
05 QIZt2IE =2 46,936 37,011 9,925
O &2 Alor A2-2e| A X2 (39Y)
Z & 46,936,000 46,936 37,011 9,925
s 37,549 29,609 7,940
< 2,817 2,221 596
= 6,570 5,181 1,389
AAROES A2 2el 17,600 5,600 12,000
301 et a = 17,600 5,600 12,000
01 MEIBEE 2053 16,400 4,400 12,000
O &2 Ao A2 2e|ddlA 2R3
DIDNE-! 200,000& * 609 12,000 0 12,000
sty HAXIE XEAAY 0 1,260 A 1,260
=) 0 540 A 540
e 0 720 AT20
307 glz2tol & 0 1,260 A 1,260
=) 0 540 A 540
s 0 720 AT20
01 222724l 0 1,260 A 1,260
O &g HAdX=d X& 38 03 0 1,260 A 1,260
< 0 540 A 540
s 0 720 AT720
HEEAAY 1,175,351 1,186,851 A 11,500
= 111,082 111,082 0
J| 654,490 654,490 0
< 46,851 47,301 A 450
[ia 362,928 373,978 A 11,050
XIOHetal g 22 299 775,000 775,000 0
J| 620,000 620,000 0
s 155,000 155,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

|0

IS MHIA &0

£ N} gL
2

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
101 @124l 294,260 274,260 20,000
J| 235,408 219,408 16,000
2 58,852 54,852 4,000
04 JI2ZRI22RNEE S 294,260 274,260 20,000
O XIOHOHAMIE JI2ZEH =22 Xt 263,852 247,860 15,992
- €30 23X 146,312,000 146,312 131,760 14,552
J| 117,050 105,408 11,642
2 29,262 26,352 2,910
— 4282 JIARYS FH 15,840,000 15,840 14,400 1,440
Il 12,672 11,520 1,152
2 3,168 2,880 288
O XIOHQHA MIE S oAb Q1A
2= 30,408,000 30,408 26,400 4,008
Il 24,326 21,120 3,206
2 6,082 5,280 802
201 LBt 351,164 371,164 A20,000
Il 280,931 296,931 A 16,000
= 70,233 74,233 A4,000
03 A2 G H 201,060 221,060 A20,000
O Xlojeralore =& 23 10,000,000 10,000 30,000 A20,000
b 8,000 24,000 A 16,000
2 2,000 6,000 24,000
AL EZEE Ol YAY 3,500 15,000 A 11,500
[= 1,050 1,500 A 450
2 2,450 13,500 A 11,050
301 LBrE A2 3,500 15,000 A 11,500
[ 1,050 1,500 A 450
z 2,450 13,500 A 11,050
12 I3 3,500 15,000 A 11,500
O AL EDES oy DEQ Sy s
AbHl X & 3,500 15,000 A 11,500
— FHUHE ZAH Y AZFE 3,500,000 3,500 5,000 A1,500
= 1,050 1,500 A 450
= 2,450 3,500 A 1,050
— Bk =0l AAMH X 35 0% 0 10,000 A 10,000
X2 ALY 161,541 391,541 A 230,000
X2 MUIA e ALY 152,631 382,631 A 230,000
307 eI2t0l & 67,570 297,570 A 230,000
05 QIZtRIEL S 0 230,000 A230,000
O EXOA LAY (4HEE S E&)
3F o2 0 230,000 A230,000
Heass(EHo29) 34,666 30,870 3,796
RSP 34,666 30,870 3,796
ERSPES 34,666 30,870 3,796
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Al

20199 S £ 2 8 YBEH M
2N MEETAYL

Bu: gI|zNE 2gael

©e: SHEHAZAL XN 2IBL

Al

A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AotrS ALE A 20,333,506 18,521,513 1,811,993
= 1,971,000 1,971,000 0
s 252,000 252,000 0
< 368,613 65,613 303,000
= 17,741,893 16,232,900 1,508,993
BEIIZANE 22 3,645,339 3,620,839 24,500
St=XelZAIE HE 222 1,154,619 1,136,699 17,920
=4dot+=HMeld 29¢ 627,319 612,899 14,420
201 L Et2E | 258,321 254,441 3,880
01 At 2t2l ] 92,711 90,581 2,130
O dt=Held Al 26,230 24,100 2,130
— 23 2 & 6,350,000& 6,350 5,850 500
- =3 2 & 19,880,000 19,880 18,250 1,630
02 3324l 165,610 163,860 1,750
O ZHB+HAT +EMS YR4E SHL4
= 1,750,000 * 14! 1,750 0 1,750
207 &1 OH £l 116,829 115,289 1,540
03 A&l & 224l 116,829 115,289 1,540
O ZHst4HAF 2 S U HFLZT LA
1,540,000& = 14 1,540 0 1,540
401 AIEHIZL 20 167,514 158,514 9,000
01 A& HI 166,100 167,100 9,000
O ZHst4+HAY WELSEI} 8Y
9,000,000& = 14l 9,000 0 9,000
Aot A AR F 2e 527,300 523,800 3,500
405 XtatE SHI 3,500 0 3,500
01 AL ESH SHI 3,500 0 3,500
O 2M2 MR &X 3,500,000& * 14l 3,500 0 3,500
ot=S 2 M2 2Y 2l 1,597,029 1,590,449 6,580
ot=E2XMeld RA2c 255,029 248,449 6,580
201 L Er2 A | 122,449 118,949 3,500
02 3222l 106,347 102,847 3,500
O 2B 425 4+H2UY TS YB4E =24
SaEa=d 1,750,000 = 24! 3,500 0 3,500
207 A RO H] 3,080 0 3,080
03 Al & 22l 3,080 0 3,080
O 2D HA25t4HUF 22 S U HB4Z
wH 1,540,000 = 24! 3,080 0 3,080
He==22 HEH = 662,472 597,587 64,885
s 252,000 252,000 0
= 3,000 0 3,000




SN MG ST AIYA
M H==20 HFAN ZZ
ool DISAaT HEZS 2 SX2e (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 407,472 345,587 61,885
DISa2c HES 2 I 22 662,472 597,587 64,885
=2 252,000 252,000 0
[ 3,000 0 3,000
2 407,472 345,587 61,885
MISA:E S 183,445 168,445 15,000
401 Al Y2 20| 183,445 168,445 15,000
01 Al&H| 183,445 168,445 15,000
O ARR =T AIA Kot ZAEY(=2 9 7
HA) A 4,562,5002 * 8IHA 36,500 21,500 15,000
SRHAAA L S22 79,027 69, 142 9,885
201 LEr2 A H| 69,747 59,862 9,885
01 A2 22l | 69,747 59,862 9,885
O ARDLTAE SEAMN 222 67,661 57,776 9,885
— Qots A
X 10,9208 * 7500 A * 43 3,276 891 2,385
— 2t=E M 50,0002 * 75JH A * 23] 7,500 0 7,500
ARSETAIENSAIY 390,000 360,000 30,000
=2 252,000 252,000 0
2 138,000 108,000 30,000
401 AlEHIZ 20 390,000 360,000 30,000
z 252,000 252,000 0
= 138,000 108,000 30,000
01 Al&H| 387,000 357,000 30,000
O AR =TAIE HBAL (A, IHE)(FDH)
30,000,000 30,000 0 30,000
ARSETAA BotAIA AX ALY 10,000 0 10,000
(= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
401 Al 2 HIZ 20| 10,000 0 10,000
(= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
01 A& H| 10,000 0 10,000
O ARS £ AE BoAE &3
5,000,000& * 204 & 10,000 0 10,000
(= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
DDA LFBABA 6,661,654 6,171,654 490,000
2 1,971,000 1,971,000 0
(= 365,613 65,613 300,000
= 4,325,041 4,135,041 190,000
2R T MF 2L 1,134,935 944,935 190,000
22T X2 1,134,935 944,935 190,000
401 Al Y2 20| 1,095,000 905,000 190,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 1,095,000 905,000 190,000
O 2 2S2l FaX HHAL
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
O DB +20IS o14+5 SXMY HAE
=9 40,000,000& = 14 40,000 0 40,000
ot=2H FHIAL 2,114,286 1,814,286 300,000
= 500,000 500,000 0
S 300,000 0 300,000
= 1,314,286 1,314,286 0
Sdot=2HEH AL 1,400,000 1,100,000 300,000
< 300,000 0 300,000
= 1,100,000 1,100,000 0
401 AIEBI L 2 CHEI 1,400,000 1,100,000 300,000
< 300,000 0 300,000
= 1,100,000 1,100,000 0
01 A& HI 1,400,000 1,100,000 300,000
O HXY(Z25HE) LML ST AL
300,000, 000& 300,000 0 300,000
S 300,000 0 300,000
WEES (4514 AA) 104 0 104
BEINE 104 0 104
RSN 104 0 104
802 gt& = DI EF 104 0 104
02 Al - SHIZEX3EHE S 104 0 104
O 2018 AL MWEAH H XM 103,090 104 0 104
HRES (At AIE D) 9,281,857 8,049,353 1,232,504
WEAHHXIE 9,281,857 8,049,353 1,232,504
WS HHXI & 9,281,857 8,049,353 1,232,504
701 DBt HSHES 9,281,857 8,049,353 1,232,504
01 DBt HE ES 9,281,857 8,049,353 1,232,504
O 445 SN 53
2 & 9,281,857,000& 9,281,857 8,049,353 1,232,504




N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 2 3 YurslH FA
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Sl =0 BT 29 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
348 1,195,114 1,150,614 44,500
R4 FouME HY BT 1,005,600 961, 100 44,500
0 BB 2 314,541 312,541 2,000
A2 2 2 158,126 156,126 2,000
405 TH&HE St 12,000 10,000 2,000
01 ML 2 B3 St 2,000 10,000 2,000
O MBS Ma U X PY 400,008 * 5E 2,000 0 2,000
OIFGHD e Y T4 691,059 648,559 42,500
MEoIE U HHE Y F 549,851 507,351 42,500
201 et bl 175,624 173,124 2,500
02 23Sl 170,344 167,844 2,500
O J2s ®IIe3 AT 149,404,000% 149,404 146,904 2,500
401 NEHIL 2 THYI 329,850 289,850 40,000
01 Al 329,850 289,850 40,000
O 472 MEOI HelAe |
A 170,000,000% 170,000 130,000 40,000
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AL 28 &2 2| 97,532 77,532 20,000
401 AlEHIL 20| 20,000 0 20,000
01 Al &bl 20,000 0 20,000
O HEAF HAEZ SAF 20,000,000 * 1 20,000 0 20,000
OFMGHD BWASH BE X4 311,918 289,918 22,000
A3 L ItEFH Hb| 24,829 22,829 2,000
201 B2 4| 3,000 1,000 2,000
02 3322l 3,000 1,000 2,000
O && &0 X2l
Z23& 3,000,000& * 104 3,000 1,000 2,000
MEolA 2 IS 2E HHI 287,089 267,089 20,000
401 AIEHIL 20| 171,790 151,790 20,000
01 Al &bl 171,790 151,790 20,000
O 472 MDA Xl
a8 120,000,000 = 120,000 100,000 20,000
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AD| S QIS T Ol = A 469,857 415,337 54,520
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HAL 29 L 22 118,496 94,260 24,236
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AN 253,0002 * 12¥ 3,036 1,800 1,236
401 AlEHI 2 =200 73,000 50,000 23,000
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O HEA & =2 HHISAH
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
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O EAN,s& JI2S E8II22
AX 3,766,0002 * 122 45,192 43,908 1,284
401 AlEHI 220 172,500 143,500 29,000
01 Al&HI 172,500 143,500 29,000
O 472 MU XA
23 120,000,000 120,000 100,000 20,000
O BE==2% 2493 SYSH IM
9,000,0008 * 14l 9,000 0 9,000
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Al A

SN =ASH
HH: SASH FoME He 57
Pl OHHGD WHE BY X4 SREED
SA - BAEN) - NRAY - LS o1& o 2
NS 625,017 595,017 30,000
SASH FolMg B ZX 521,862 491,862 30,000
OIFGD WG HY I 289,391 259,391 30,000
MzoI® 2 s Y Fy| 243,154 213, 154 30,000
401 N EHIL 2T 200,850 70,850 30,000
01 A&yl 200,850 170,850 30,000
O A72 MO Hel Aol
ZF 120,000,000% 120,000 100,000 20,000
O SANE T2¥ SN
5,000,000% * 23] 10,000 0 10,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2N =20
Hu: ZTH FOUME B S
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=29 666,506 619,806 46,700
=20 IOl mo =3 553,335 506,635 46,700
=0 HOHA 29 252,799 236,099 16,700
HAL 29 L 22 120,441 118,241 2,200
201 Yty 55,441 53,241 2,200
01 At 22l H 9,802 7,602 2,200
O #AE o o 400,0002 * 30K 1,200 0 1,200
O Sz 880 FH 1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
ZORXE ZZMHIA 2= ALY 30,518 16,018 14,500
201 Y| 11,318 1,318 10,000
01 AL 22| H 11,318 1,318 10,000
O X2 g2tE B (K F=2HEH)
4,500,000 * 14l 4,500 0 4,500
O 2X32 AXNE &X 5,500,000 * 14l 5,500 0 5,500
401 AlEHIZ =20l 3,000 0 3,000
01 Al&H| 3,000 0 3,000
O 22X & 84 3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
405 KAk S 11,800 10,300 1,500
01 ML 2EFSH 11,800 10,300 1,500
O =Xz =2 Holsg #+¢
500,000 * 3H 1,500 0 1,500
OlMGID HEE BH X4 300,536 270,536 30,000
MEole o NF A FHH| 260,629 230,629 30,000
201 LBt 67,920 62,920 5,000
02 2229 54,720 49,720 5,000
O JIRE ®IIRa A 46,400,000 46,400 41,400 5,000
401 AlEHIZ =2 185,854 160,854 25,000
01 Al&HI 185,854 160,854 25,000
S4UE DH L BY BA
1,000,000 * 50K 5,000 0 5,000
O 272 ME03 A
2= 120,000,000 120,000 100,000 20,000
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20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SN D
Hu: DEH FOME BOSH
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
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ngH 615,282 580,032 35,250
DYH =0IME HOEX 513,554 478,304 35,250
=0 HOHA 29 195,840 180,840 15,000
HAL 29 L 22 140, 182 125,182 15,000
401 AlEHI 2 =00y 98,000 83,000 15,000
01 Al&HI 98,000 83,000 15,000
O AL HY g DA} 10,000,0002 * 14l 10,000 0 10,000
O EAM 2¢ 24X 5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
OFMGtD HEE HE X4 317,714 297,464 20,250
ME0lel U NG A 255,632 235,382 20,250
201 Y2 55,812 55,562 250
02 2229 50,832 50,582 250
O &8 INEH E2 Z2FFHA HIIQ2
50,0002 *» 5% 250 0 250
401 AlZHIZ 20 199,820 179,820 20,000
01 Al&HI 199,820 179,820 20,000
O 272 ME0A A
2= 120,000,000 120,000 100,000 20,000
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Ol &b A

o o Al

=H o

A

SN 2D
Bu: S0 FUME HAUSE
el 0l HOIME 29 (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
SnH 799,278 765,278 34,000
S FoME HOASH 637,270 603,270 34,000
=0 Foded 29 314,648 314,648 0
A 29 ¢ 22 131,083 131,083 0
401 Al HIZ 2018 31,000 31,000 0
01 A& HI 31,000 31,000 0
O BEA 24 HUIZA Z2 & 17,000,000& 17,000 20,000 A 3,000
O FRALSAEEH HHI S A 3,000,000& 3,000 0 3,000
otMGt AE &&H =4 322,622 288,622 34,000
MEOIR Y HE 2HF H 304,904 270,904 34,000
201 ¢er24| 93,214 89,214 4,000
02 =224l 91,414 87,414 4,000
O SA 5&%2S #JIQ3
Z & 82,000,000& 82,000 78,000 4,000
401 Al HI R 201 I 211,690 181,690 30,000
01 A& HI 211,690 181,690 30,000
O 272 MU Hal Al
Z2 & 140,000,000& 140,000 110,000 30,000
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2019GE £ 2 8 AuraH Hi
SN Ys
HE: ool FolME B ZX
Sl =0 0T 2Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 51 585,520 548,831 36,689
U FolME Y FT 473,127 436,438 36,689
0 BB 2 211,274 207,774 3,500
A 2 o B 94,374 90,874 3,500
401 N EHIL 2T 38,500 35,000 3,500
01 A&yl 38,500 35,000 3,500
O PIEAN B4 U AR SANE 2A
3,500,008 * 14! 3,500 0 3,500
OFGHD WS HY T4 261,853 228,664 33, 189
A3 Y Jr2se Hu| 32,284 29,095 3,189
101 @121l 29,724 26,535 3,189
04JIAH22RSES 29,724 26,535 3,189
O AZE, H25E 4D ARY
2 118,108 * 3% » 21 7,441 4,252 3,189
MEoI® U HHE Y Z 229,137 199,137 30,000
401 NEHIL 2 THYI 175,300 145,300 30,000
01 Al 175,300 145,300 30,000
O A72 MO HelAH
A 140,000,0008 140,000 110,000 30,000
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SN A
A Ao FOIME Ho I
S =0 FHHE 2 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2d 1,052,215 1,024,177 28,038
[= 500,000 500,000 0
2 552,215 524,177 28,038
20 =olME mol =X 942,179 914, 141 28,038
[ 500,000 500,000 0
2 442 179 414,141 28,038
=0 HOHA 29 724,936 721,398 3,538
[ 500,000 500,000 0
2 224,936 221,398 3,538
BA 29 L 22 571,346 567,808 3,538
[ 500,000 500,000 0
2 71,346 67,808 3,538
201 LBt 43,046 39,508 3,538
02 2229 33,546 30,008 3,538
O BANEIRS 23 600,0002 * 128 7,200 5,400 1,800
O &#AH, SX3& Aot=E 23
23X 200,0008 * 129 2,400 732 1,668
O KEXHA 2™ 50,0002 * 200 * 13 100 30 70
OFMGtD HEE HE X4 217,243 192,743 24,500
Mol U PN A FH| 202,700 178,200 24,500
401 AlEHIZ =20 158,650 134,150 24,500
01 Al&HI 158,650 134, 150 24,500
O s&Jl2g 2= A 37,0008 * 4505 16,650 12,150 4,500
O A2 MO X2l A
2 120,000,000 120,000 100,000 20,000




N = 0l & At & Ml A

SN Quo
HE: QM FOIME Mo S
Sel: X HOHE 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
QAH 541,393 510,506 30,887
QAHH oIS Hol ZA 441,266 410,379 30,887
=0 Foded 29 238,096 227,209 10,887
=.8.83 g8 ¥ N& 17,500 13,500 4,000
301 et A= 17,500 13,500 4,000
12 JIEE4 3 12,000 8,000 4,000
O spEyssI20Y 29
Z & 6,000,000& * 14 6,000 2,000 4,000
AN 28 € 22 147,136 140,249 6,887
201 L4l 81,836 74,949 6,887
02 8324l 65,172 58,285 6,887
O M &S 23 650,000 * 122 7,800 6,000 1,800
O Zojel stadste= 5,500& ~ 63 33 0 33
O ANAE 0012 34 & B 448
100,000& = 5CH = 23] 1,000 0 1,000
O 28 dII23(4008) & & 35,400,000& 35,400 32,400 3,000
O A8sEX ASIHA 70,000& * 12l 70 0 70
O ASSEA BILMN 248
30,000& * 13 30 0 30
O KTaAz& 01823 50,000& * 6E 300 0 300
O BAL =D &l&& 30,0008 = 2CH ~ 63 360 0 360
O BA 2 =SXE HoSYs+M2
27,0003 » 68 162 0 162
O IPTV(LHD &) @& =2 22,0008 » 68 132 0 132
otMGt I AE &#&H =4 203,170 183,170 20,000
MEOIR Y HE HH H 177,900 157,900 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 163,900 143,900 20,000
01 A& HI 163,900 143,900 20,000
O 472 MO Hel Ayl
Z & 120,000,000 120,000 100,000 20,000




